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Razotkrivena je prava priroda  
   
Marljivo kultiviši Dafu, volje nepokolebljive 
Unapređivati nivo je ono što je suština 
Pred testovima, prava priroda se razotkriva 
Dostigni Ispunjenje, postani buda, tao ili bog 
 
Li Hongdži 
May 8, 1999 
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Neke moje misli 
 
Nedavno su vesti objavile da Kina traži moje izručenje nazad u Kinu u zamenu za umanjenje 
njenog trgovinskog suficita [sa SAD] u vrednosti od 500 miliona američkih dolara. O tome 
bih hteo da kažem par reči. Ja samo učim ljude da budu dobri. Istovremeno, ja bezuslovno 
pomažem ljudima da se reše bolesti i zdravstvenih tegoba, i omogućujem im da dostignu više 
misaone domene. Ne naplaćujem nikakav novac, niti tražim materijalne stvari kao nadoknadu. 
Sve ovo ima pozitivan uticaj na društvo i ljude u njemu, i okrenulo je na širokoj osnovi 
ljudska srca prema dobroti, učinilo je njihov moralni nivo visokim. Pitam se je li to ono zašto 
traže moje izručenje. Žele li da se vratim u Kinu da bi više ljudi moglo dobiti Fa i kultivisati 
svoja srca? Ako je to slučaj, molim vas da ne dopustite da zemlja izgubi 500 miliona dolara 
da bi se postigao dogovor—ja se sam mogu vratiti nazad. 

Čuo sam, međutim, da su ljudi koji se izručuju obično ratni zločinci, državni 
neprijatelji, ili kriminalci. Ako je tako, pitam se u koju od ovih kategorija bih se ja uklopio. 

Zapravo, ja učim ljude da se vladaju u skladu sa Istinitošću, Blagošću i Trpeljivosšću 
kao vodećim principima. Prirodno, ja takođe dajem primer. Kad smo učenici Falun Gonga i ja 
bivali bezrazložno kritikovani i nepravedno tretirani, mi smo uvek demonstrirali širinu uma, 
sa velikom blagošću i velikom trpeljivošću, i sve smo tiho podnosili da bismo vlastima dali 
dovoljno vremena da shvate ko smo mi. Ali ova trpeljivost apsolutno nije posledica toga što 
se učenici Falun Gonga i ja nečeg bojimo. Treba da znate da kad osoba shvati istinu i pravi 
smisao života, ona neće žaliti da svoj život da za to. Nemojte brkati našu milost ili našu veliku 
trpeljivost sa strahom, i tako pojačavati svoje nesmotrene akcije. Ovo su zapravo ljudi koji su 
se probudili, oni su kultivatori koji su shvatili pravi smisao života. Takođe nemojte označavati 
kultivatore Falun Gonga kao neke koji su pali u “praznoverje”. Toliko je puno stvari koje 
ljudska bića i nauka tek treba da shvate. Ne postoje li i religije zbog vere u viša bića? 
Zapravo, prave religije i drevna verovanja u bogove, koja su omogućila da moral ljudskog 
društva izdrži nekoliko hiljada godina, su ono što je omogućilo postojanje današnjeg 
čovečanstva—što uključuje vas, mene, onog do vas itd. Da nije toga, čovečanstvo bi odavno 
počinilo grehe koji vode do katastrofa, ljudske nasledne linije bi verovatno odavno izumrle, i 
ne bi bilo onog što danas postoji. Istina je da je moral izuzetno važan za čovečanstvo. Ako 
čovek ne ceni vrlinu, on je sposoban da učini svakakve loše stvari, što je užasno opasno za 
čovečanstvo. Ovoliko mogu reći ljudima. Zapravo, moja namera nije da učinim nešto za 
društvo, i nikako ne želim da se mešam u poslove običnih ljudi, a još manje žudim za nečijom 
političkom moći. Nije moć svakome toliko važna. Zar ljudi nemaju izreku: “Svako žudi za 
nečim drugim”? Ja samo želim da oni koji mogu da se kultivišu dobiju Fa, i da ih naučim 
kako da zaista poprave svoj šinšing, što će reći, kako da unaprede svoj moralni standard. 
Osim toga, neće svako doći da uči Falun Gong, i dalje, ono što činim zasigurno nema veze s 
politikom. Bez obzira na to, kultivatori čija srca su se okrenula ka dobroti i čiji se moral 
popravio su dobri za svaku zemlju i naciju. Kako se nešto što ljudima pomaže da se oporave i 
ostanu zdravi, nešto što uzdiže moralni nivo ljudi, može označiti kao “zla religija”? Svaki 
praktikant Falun Gonga je član društva, i svaki ima svoj posao i karijeru. Jedino što svaki dan 
na pola sata ili sat odlaze u park da rade Falun Gong vežbe, da bi posle išli na posao. Mi 
nemamo razne propise koje ljudi treba da slede, kao što religije imaju, niti imamo ikakve 
hramove, crkve, ili verske rituale. Ljudi mogu doći da uče ili otići kad hoće, i mi nemamo 
članarinu. Po čemu je to je religija? Što se tiče “zle”, može li se učenje ljudi da budu dobri, ne 
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naplaćivati im novac, i raditi stvari da bi se ljudi izlečili i pomagati im da ostanu zdravi 
svrstati u “zlo”? Ili, da li je nešto “zlo” samo zato što je izvan dosega teorija Komunističke 
partije? Osim toga, ja znam da je zla religija zla religija, i to nije nešto što vlast određuje. 
Može li se zla religija označiti kao “ispravna” ako je u skladu sa predstavama nekih ljudi u 
vlasti? I da li se ona koja je ispravna može označiti kao “zla” ako ne odgovara njihovim 
ličnim shvatanjima? 

Zapravo, ja savršeno dobro znam zašto neki naginju tome da budu protiv Falun 
Gonga. Baš kao što su mediji izvestili, previše je ljudi koji vežbaju Falun Gong. Sto miliona 
ljudi zaista nije mali broj. Ipak, zašto se plašiti velikog broja dobrih ljudi? Nije li tačno da je 
bolje što je više dobrih ljudi, da je bolje što je manje loših ljudi? Ja, Li Hongdži, bezuslovno 
pomažem kultivatorima da unaprede svoj moral i steknu zdravlje, što donosi društvenu 
stabilnost i omogućava ljudima da bolje služe društvu, u dobrom fizičkom stanju. Nije li ovo 
korisno za ljude na moći? Ove stvari su, zapravo, istinski postignute. Zašto umesto da mi se 
zahvale, oni žele da okrenu ni manje ni više nego 100 miliona ljudi protiv vlasti? Koja vlast bi 
bila tako neshvatljiva? Na dalje, ko među tih 100 miliona ljudi nema porodicu, decu, rodbinu, 
rođake i prijatelje? Da li je to pitanje samo tih 100 miliona ljudi? Znači da bi broj ljudi protiv 
kojih oni idu mogao biti još veći. Šta se, pobogu, desilo sa “vođama moje voljene zemlje”? 
Ako svojim životom, životom Li Hongdžija, mogu da odagnam strah od tih dobrih ljudi, ja ću 
se smesta vratiti i dati im da rade šta hoće. Zašto “rizikovati sveopštu osudu,” trošiti ljudske 
resurse i kapital, i koristiti politiku i novac da se sklopi dogovor koji krši ljudska prava? SAD, 
s druge strane, su lider u poštovanju ljudskih prava. Pa da li bi vlada SAD izdala ljudska prava 
da napravi takav dogovor? Osim toga, ja imam stalni boravak u SAD, stalni sam stanovnik 
koji živi pod jurisdikcijom zakona SAD. 

 Ne mislim da upirem prstom u bilo koga konkretno. Samo što ono što oni rade za 
mene nema puno smisla. Zašto se odreći dobre prilike da se zadobije javno mnenje, umesto da 
se nekih 100 miliona ljudi okrene protiv vlasti? 

Rečeno je da je puno ljudi otišlo u Džongnanhai,1 i da su izvesni ljudi bili šokirani i 
besni zbog toga. Zapravo, broj ljudi koji su otišli uopšte nije bio velik. Razmislite: 100 
miliona ljudi vežba Falun Gong, a samo preko deset hiljada je otišlo—može li se reći da je to 
puno? Nije bilo potrebe da se ljudi mobilišu: pored 100 miliona ljudi, ako jedan odluči da ide, 
i to učini sledeći, uskoro bi bilo više od deset hiljada ljudi. Oni nisu imali slogane ni 
transparente, oni nisu pravili izgrede, a još manje su bili protiv vlade. Samo su hteli da 
obaveste vladu o našoj situaciji. Šta tu ne valja? Da vas ovo upitam: da li bi se i jedni 
“protestanti” ponašali ovako dobro? Niste li barem malo dirnuti kad ovo vidite? A vi ipak 
insistirate na tome da nađete nešto loše u Falun Gongu. Ali pristup kojim se pokušava zbrisati 
Falun Gong, dok se zanemaruju sve njegove zasluge, je zbilja nazadan. Falun Gong nije 
strašan, kako neki ljudi zamišljaju. On donosi brojne koristi i ne škodi društvu. Izgubiti 
naklonost ljudi, je s druge strane, ono što je zbilja strašno. Da budem iskren, učenici Falun 
Gonga su takođe ljudska bića, koja su u procesu sopstvene kultivacije, pa oni i dalje imaju 
ljudski um. U situaciji u kojoj se nepravedno tretiraju, ja nisam siguran koliko će moći da 
istrpe, i to je ono što me najviše brine. 

                                                
1 Džongnanhai—kvart u kom živi kinesko rukovodstvo, u Pekingu; nalazi se blizu zgrade Službe za predstavke i 
žalbe Državnog Saveta. Ovo se odnosi na apel od 25. aprila, 1999.  
 
* Primedba: Sve fusnote su ubačene od strane prevodioca i nisu originalni tekst. 
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Li Hongdži 
2. jun, 1999 
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Pozicija 
 
Testovi kroz koje kultivator prolazi su nešto što obična osobe ne bi mogla izdržati. Zato je 
kroz istoriju tako malo ljudi moglo da uspe u kultivaciji i dostigne Ispunjenje. Ljudska bića su 
samo ljudska bića. U kritičnim trenucima njima je teško da se odreknu svojih ljudskih 
predstava, ali ona uvek pokušavaju da nađu opravdanje da uvere sebe. Veličanstveni 
kultivator, s druge strane, je za vreme važnih testova sposoban da se odrekne svog Ja, pa čak i 
svih svojih običnih ljudskih misli. Čestitam kultivatorima Dafe  koji su sposobni da prođu 
testove koji opredeljuju Ispunjenje. Večnost u kojoj vaša bića nikad neće nestati, pa čak i vaši 
budući nivoi, su nešto što uspostavljate vi sami; moćna vrlina dolazi iz vaše sopstvene 
kultivacije. Budite marljivi! Ovo je najveličanstvenija i najveća privilegija. 
 
Li Hongdži 
June 13, 1999 
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Stabilnost 
 
Stvari koje su u poslednje vreme isplivale su nanele ozbiljnu štetu mnogim učenicima Falun 
Dafe. Istovremeno, one su takođe puno ukaljali ugled nacije. U vezi sa informacijama koje 
učenici imaju o tome kako su relevantne oblasti, ili relevantne službe, direktno ili prikriveno 
ometale ili prekidale vežbanje učenika Dafe, i u vezi sa situacijom u kojoj su neki ljudi 
upotrebili svoju moć da raspire “incident” s Falun Gongom i da širok segment ljudi stave u 
poziciju nasuprot vlasti, te na taj način steknu političke poene, učenici mogu da prijave te 
slučajeve putem uobičajenih kanala različitim nivoima vlasti, i liderima zemlje. 

Ali mi smo kultivatori. Ne mešajte se u politiku i ne dopustite da vas nedavni događaji 
ometu. Umirite svoj um, nastavite normalno praksu i učenje Fa, budite marljivi i solidno se 
kultivišite, i neprekidno unapređujte sebe. 
 
Li Hongdži 
13. jun, 1999 
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Posveta ruskom izdanju Falun Dafe  
 
Cenite ga! 

Zaveti bogova se ispunjavaju;  
Cenite ga! 

Ovo je ono za čim ste tragali; 
Cenite ga! 

Fa je tu pred vama. 
 
Li Hongdži 
10. jul, 1999 
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Dalji komentari o sujeverju 
   
“Sujeverje” (mi šin) je bio prilično običan izraz sve dok ga neki ljudi u Kini koji se igraju 
politike nisu naduvali do izraza sa smrtonosnom moći. Zapravo, “sujeverje” koje propagiraju 
ti političari nije sujeverje već politička etiketa, politička parola; to je politički termin koji se 
koristi posebno kad se napadaju drugi. Jednom kad se na nešto nalepi ova velika etiketa, to 
postaje anti-etično nauci, i kao takvo se može bespoštedno napadati. 

Činjenica je da su oni koji su prošli kroz sve vrste političkih kampanja vrlo lako 
prepoznatljivi. Ranije su u nešto verovali, doživeli su razočaranje, slepo su verovali nešto ili 
nekome, i iz svog iskustva su naučili lekciju. Tokom Kulturne revolucije, posebno, oni su 
doživeli udarac na dušu kakav se ne zaboravlja. Da li takve ljude možete naglo navesti da u 
bilo šta veruju? Ljudi danas su više nego ikad sposobni da razlikuju da li je nešto istina ili tzv. 
“sujeverje,” kako su to skuvali ljudi koji se igraju politike. 

To da li je nešto nauka ili sujeverje nije nešto što odlučuju političari, već to treba da 
ocene naučnici. Ipak ti tzv. “naučnici” koji se koriste u političke svrhe su zapravo takođe 
političke figure. Takvim ljudima je teško da izvuku poštene naučne zaključke sa zaista 
naučnog, neutralnog stanovišta. Pa se oni u suštini ne mogu nazvati  naučnicima. Oni 
dejstvuju samo kao palica u rukama političara i koriste se da udare na ljude. 

Razumevanje Istine kosmosa od strane učenika Dafa kultivacije je uzdizanje koje je 
rezultat racionalnog razumevanja i iskustva. Uzalud je ljudskim bićima da opovrgavaju—bez 
obzira koji je njihov stav—Fa-principe kosmosa, koji prevazilaze sve teorije u ljudskom 
društvu. U vremenu kad je moral ljudskog društva na ivici totalnog kolapsa, posebno, veliki 
kosmos je još jednom pokazao milost prema ljudskim bićima i dao im poslednju šansu. Ovo 
je nada čovečanstva, koju oni treba neizmerno da cene i čuvaju. Radi sebičnih htenja, 
međutim, ljudi podrivaju ovu poslednju nadu koju je kosmos ponudio čovečanstvu, 
razgnevljujući Nebo i Zemlju. Neznalice čak nazivaju mnoge katastrofe „prirodnom 
pojavom.“ Kosmos ne postoji zbog ljudske vrste. Ljudi su samo manifestacija postojanja bića 
na najnižem nivou. Ako ljudska vrsta više ne bude zadovoljavala standard postojanja na ovom 
nivou univerzuma, onda samo može biti zbrisana od strane istorije kosmosa.  

Čovečanstvo! Probudi se! Istorijski zaveti bogova se ispunjavaju. Dafa sudi svim 
bićima. To kojim putem će osoba poći u svom životu je njen sopstveni izbor. Jedna misao 
osobe može odrediti njenu budućnost. 

Čuvajte ga i cenite: principi Fa kosmosa su pred vama.   
 
Li Hongdži 
13. juli, 1999 
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Srce koje zna 
 
S Učiteljem koji predvodi putešestvije, Fa spašava sva bića, 
Jedno jedro je razvijeno, sto miliona jedara slede. 
S vezanostima ostavljenim iza, rasterećeni brodovi hitro plove, 
S ljudskim srcem preokupiranim, preći okean je naporno. 
Vetar i oblaci odjednom se promeniše, i nebo kao da se urušava, 
Planine podrhtavaju, mora se uzburkavaju, a svirepi talasi se talasaju. 
Sledi Učitelja pomno, marljivo kultiviši Dafu, 
S vezanostima prejakim, znamenja se gube. 
Neki beže da spasu život, napuštajući prevrnute brodove i poderana jedra, 
Dok se mulj i pesak do kraja prosejavaju, zlato sija. 
Velike reči ništa ne vrede kad su život i smrt u pitanju, 
Postupci otkrivaju šta je istina. 
Kad stigne dan Ispunjenja,  
Veliko obelodanjenje istine ostaviće svet u čudu. 
   
Li Hongdži 
12. oktobar, 1999 
 
(objavljeno 22.maja, 2000) 
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Prema Ispunjenju 
 
Učiti Fa s vezanostima nije prava kultivacija. Ipak, tokom kultivacije osoba može da 
postepeno postane svesna svojih fundamentalnih vezanosti, oslobodi ih se, i tako dostigne 
standard za kultivatora. Šta je onda fundamentalna vezanost? Ljudska bića steknu mnoge 
vezanosti na ovom svetu, što ima za posledicu da ih te vezanosti pokreću da teže onom za 
čime žude. Ali kad osoba dospe na ovaj svet, karmički aranžmani su ono što opredeljuje njen 
životni tok i šta će se u njemu dobiti i izgubiti. Kako bi predstave osobe mogle da odrede 
svaku pojedinu fazu njenog života? Pa tako ti tzv. “lepi snovi i želje” postaju težnje koje se 
nikad ne mogu ostvariti, uprkos bolnim vezanostima. 

Dafa ima bezgranična unutrašnja značenja i sve je stvorila na svakom pojedinom 
nivou kosmosa, uključujući, naravno, sve u čovečanstvu. Pa izuzev tih bednih ljudi koje 
zlokobne, stare, zle sile—koje same bivaju iskorenjene—koriste u progonu Fa, ljudi su 
sposobni da vide u Fa stvari koje oni smatraju dobrim. Neki istinski vide Fa-principe Dafe; 
dok mnogi drugi učenici nalaze svojim ljudskim predstavama razne žudnje i želje u Dafi, i, 
vođeni tim ljudskim vezanostima, oni su došli da vežbaju kultivaciju u Dafi.  

Neki ljudi misle da je Dafa u skladu sa njihovim sopstvenim shvatanjima nauke; neki 
ljudi misle da se slaže sa njihovim sopstvenim kodom po kom se vladaju; neki ljudi misle da 
ona govori o njihovom sopstvenom nezadovoljstvu politikom; neki ljudi misle da Dafa može 
da spase degenerisani moral ljudi; neki ljudi misle da im Dafa može izlečiti bolesti; neki ljudi 
misle da su Dafa i Učitelj ispravni, itd. Nije pogrešno kad ljudska bića na ovom svetu žude sa 
ovim vezanostima za lepim snovima i željama. Ali jedan kultivator definitivno ne treba da 
bude takav. S takvim mislima možete započeti u Dafi, ali tokom kultivacije treba da smatrate 
sebe kultivatorom. Tokom kultivacije, međutim, čitanjem knjiga, učenjem Fa, i marljivim 
napredovanjem, treba jasno da raspoznate kakve su vaše misli bile kad ste ušli u Dafu. Nakon 
nekog vremena kultivacije, jesu li vam misli i dalje iste? Nastavljate li ići putem zbog tih 
ljudskih vezanosti? Ako je tako, onda se ne možete smatrati mojim učenikom. Znači da se 
niste oslobodili svojih fundamentalnih vezanosti i da niste sposobni da razumete Fa iz Fa. Svi 
oni koji su odstranjeni tokom zlih testova s kojima se Dafa susrela u Kini su ljudi koji se nisu 
oslobodili tih vezanosti. Istovremeno, oni imaju negativan uticaj na Dafu.  

Uprkos ovome, u situaciji u kojoj velik broj učenika, koji su pravi kultivatori, pati 
usled žestokih teškoća, zaključni trenutak se iznova i iznova odlaže da bi se sačekalo da ti 
ljudi prepoznaju svoje fundamentalne vezanosti. Jer mnogi od njih imaju predodređenost i 
imaju potencijal da dostignu Ispunjenje.  

Da li znate da je jedno od najvećih opravdanja koja stare sile trenutno koriste da 
progone Dafu to što vaše fundamentalne vezanosti ostaju skrivene? I da bi se identifikovali ti  
ljudi, teškoće se zaoštravaju. Ako ste vezani za neusklađenost Dafe s ljudskom naukom, oni 
manipulišu zlim ljudskim bićima da šire laži da je Dafa “sujeverje”; ako ste vezani za moć 
Dafe da leči bolesti, oni manipulišu zlim ljudskim bićima da šire laži da Dafa zabranjuje 
ljudima da uzimaju lekove, što je navodno dovelo do 1.400 smrtnih slučajeva; čak i ako 
kažete da se Dafa ne bavi politikom, oni imaju ljudska bića koja šire laži da Dafa i Li Hongdži 
imaju strane političke sile iza sebe, i slično; ako kažete da Dafa ne naplaćuje novac, oni kažu 
da Učitelj gomila bogatstvo stečeno na nepošten način. Za šta god bili vezani, oni imaju zle, 
koji izmišljaju laži o tome. Čak i ako se plašite da se Dafi ne naudi, oni fabrikuju laži koje je 
navodno Učitelj napisao. Razmislite: ogromni test koji trenutno postoji baš služi da se vidi 
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kako Dafa ide i kako se učenici ponašaju u odsustvu Učitelja. Kako Učitelj da progovori? 
Kako opet da vam kažem šta da radite? Pored toga, oni manipulišu zlim ljudskim bićima da 
ispitaju Dafu i njene učenike, podvrgavajući ih sveobuhvatnom, razarajućem testu, koji cilja 
na sve ljudske misli i vezanosti. Da ste u kultivaciji zbilja bili u stanju da se oslobodite tih 
fundamentalnih ljudskih vezanosti, ova poslednja poteškoća ne bi bila tako zloćudna.  

Čak ni sada neki ljudi ne mogu da se skoncentrišu kad je čitanje knjige u pitanju. 
Posebno oni od vas koji rade za Dafu, vi ne treba da koristite nikakav pretekst da sakrijete to 
što ne čitate knjige, ne učite Fa. Čak i ako radite za mene, svog Učitelja, i dalje treba da učite 
Fa svaki dan mirnog uma i kultivišete se čvrsto. Kad za vreme čitanja vaše misli lutaju 
kojekuda, nebrojene bude, tao i bogovi u knjizi vide vaš smešan i žalostan um, i vide karmu u 
vašim mislima kako vas kontroliše, što je gnusno. A vi se ipak držite opsene i ne uspevate da 
se probudite. Neki volonteri ne čitaju knjigu, ne uče Fa, dugo vremena. Kako oni mogu dobro 
da rade posao za Dafu? Vi ste nemarno naneli mnoge gubitke koje je teško nadoknaditi. 
Prošle lekcije trebalo je da vas učine zrelijim. Jedini način da se spreče stare, zle sile da 
iskoriste nedostatke u vašem umu je da dobro iskoristite svoje vreme za učenje Fa.  

Ono što se trenutno odvija je priređeno nekad davno  u istoriji. Oni učenici koji su, 
suočeni s pritiskom, istupili da potvrde Fa su veličanstveni. Kad sam upitao najnoviju grupu 
bića sa visokih nivoa koja je trebalo da budu uništena zašto su zakuvalli laži o meni i Dafi, oni 
su odgovorili: “Nije bilo drugog načina. Put koji si izabrao za njih je tako ispravan. Kako 
drugačije da testiramo Dafu i tvoje učenike?” Oni koji nanose štetu Dafi su samo šaka zlih 
sila. Sve što oni rade je što koriste zla bića, koja po njima takođe treba da budu eliminisana. 
Nemerljive, nebrojene bude, taoi i bogovi u kosmosu i njihova bića u još krupnijim 
kosmičkim telima, posmatraju sve što se dešava na ovom malenom zrncu prašine u kosmosu. 
Dafa je već ispunila sve u kosmosu. Moćna vrlina je veličanstvena i večita. Oni učenici koji 
su prošli sveobuhvatne, najispravnije testove su za Dafu u ovom svetu postavili temelj čvrst 
kao stena, oni su u ljudskom svetu prikazali pravu manifestaciju Dafe, i istovremeno su 
ispunili svoje sopstvene veličanstvene položaje. Zlo će uskoro biti potpuno eliminisano, oni 
podli u ljudskom svetu će dobiti pripadajuću kaznu, i gresi se više ne mogu dopustiti. Učenici 
čekaju da dostignu Ispunjenje, i ja više ne mogu čekati. Svačije ponašanje, dobro ili loše, u 
potpunosti odražava rezultat koji će se dobiti. Živa bića, vaše buduće pozicije birate vi sami.  
     
Li Hongdži  
16. juni, 2000 
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Tajvanskoj Fa-konferenciji 
 
Najpre bih hteo da uputim svoje pozdrave svim Dafa učenicima s Tajvana—zdravo svima! 
 

Takođe bih želeo da poželim potpuni uspeh vašoj Fa-konferenciji! 
 

Nadam se da ćete kroz ovu konferenciju moći da pronađete gde podbacujete i postanete 
marljiviji, i da ćete ovu Fa-konferenciju učiniti svetom, u kojoj upoređujete kako učite i 
kultivišete se, i pokažete ljudima sveta ispravni Fa.  
 
Li Hongdži 
25. jun, 2000 
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 Povodom proročanstva 
 
Učenici: Ono što se trenutno odvija u Kini je priređeno je ranije u istoriji, a i mnogi ljudi su 
tokom istorije su to prorekli. Oni su odabrali da ne artikulišu ovo pitanje direktno, s jedne 
strane da bi bili u skladu sa opčinjenim svetom, a s druge da bi upozorili ljude. Stoga obični 
ljudi mogu da shvate samo značenje proročanstva tek kad prođe istorija.  

Na primer, u vezi onog što se dešava u Kini, Francuz Nostradamus je u svojoj knjizi 
Vekovi, pre više stotina godina napisao ovo:  

Godine 1999, meseca sedmog,  
Veliki Kralj Užasa sići će s nebesa,  
Da bi u život vratio velikog kralja Angolmoisa,  
Pre i posle vladavine Marsa, u ime donošenja sreće ljudima.2  

Ono što je rekao o “godini, sedmom mesecu, s nebesa će sići... Užas, da bi u život povratio... 
kralja...“ odnosi se upravo na nekolicinu ljudi sa prikrivenim ciljevima u Centralnom 
Komitetu KPK, koji koriste svoju moć da pokrenu sveobuhvatno, opako suzbijanje Dafe i 
učenika Dafe. Oni hapse ljude, tuku ljude, šalju ljude u radne logore, osuđuju ljude na zatvor i 
uništavaju knjige; oni koriste vojsku, policiju, tajne agente i diplomatska sredstva; i koriste 
sve radio stanice, TV stanice i štampu da prošire laži i iznesu progon u stilu bitangi. Njihova 
nadmoćna veličina preti da sruši nebo, dok se njihova zloba raširila celim svetom. S 
degenerisanim predstavama, stare sile su ovo priredile kao “ispit” za Dafu na razoran način. 
Proces Učiteljevog Fa-ispravljanja među ljudima je, kako to bogovi vide, baš kao proces 
vaskrsenja. 
Što se tiče rečenice “pre i posle vladavine Marsa,” to treba da znači da [Karl] Marks vlada 

svetom pre i posle 1999. Zapravo, Marksizam ne upražnjavaju samo ona društva u kojima 
vlada podla komunistička partija. Sistem socijalne zaštite i srodne mu stvari u razvijenim 
zemljama sveta su takođe zle komunističke stvari unutar kapitalizma. Ta društva izgledaju 
slobodna, a zapravo se čini da čitav svet faktički upražnjava komunizam. Ljudi koji iz zemalja 
pod vlašću zlih komunista dođu u zapadne, razvijene zemlje dele zajednički utisak: “Izgleda 
kao da je ovde komunizam, jedino što ne zastupaju nasilnu revoluciju.” 

U vezi poslednjeg dela, “u ime donošenja sreće ljudima,” ovo se odnosi na ideju podle 
komunističke partije o oslobađanju celog čovečanstva, kao i na održavanje socijalne zaštite u 
zapadnom društvu oštrom poreskom politikom. 

Pošto je ovo i dalje u procesu koji nije došao do kraja, dešifrujem samo ovih nekoliko 
rečenica. Zapravo, proročanstva koja se odnose na ovaj vremenski period cirkulišu u mnogim 
zemljama. Nekoliko gornjih napomena su samo referenca.  
 
Li Hongdži  
28. juni, 2000 

                                                
2 Iz 10. veka, stih 72. Nostradamusovog proročanstva. 
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Upotreba po volji 
 
Nikad nisam voleo standardizovanu gramatiku i terminologiju u modernom kineskom jeziku, 
koja je značenja učinila površnim. Iz tog razloga ja često ne koristim standardizovanu 
gramatiku i reči kad predajem Fa! Neki ljudi ovo ne shvataju. Istina je da reči, čije su 
značenje promenili moderni ljudi, već imaju predstave modernih ljudi utisnute u sebe. Reči 
koje sadrže elemente ateizma i politike, posebno, je nemoguće koristiti kad se predaje Fa. Da 
bi se učenicima omogućilo da shvate, ja činim sve što mogu da koristim gramatiku i reči 
savremenog kineskog jezika. 

Kako ljudska kultura može standardizovati Fa kosmosa? Dok god jasno mogu da 
objasnim principe Fa, ja poništavam stege ljudske kulture, kršim ta pravila i stege, i koristim 
jezik po volji. Da bih jasno iskazao Dafu, koristim jezik koji želim. Na primer, moje rečenice 
su ponekad vrlo duge, i ponavljam reči da bih istakao i produbio značenje rečenica. Ipak je 
vrlo teško upotrebljavati ljudski jezik da se iskažu jezgroviti principi Fa na visokom nivou. 
Što se tiče terminologije, ja je u osnovi koristim po volji. Na primer, često pišem “stepen” (�
� ) kao “stepen dostignuća” (�� ), jer osećam da treba koristiti tu reč da se iskaže do koje mere 
treba nešto postići. Volim da pišem “istina stvari” (�� ) kao “istinska situacija (�� ), jer 
osećam da tu reč treba koristiti da se iskaže ono kako stvari zbilja stoje; volim da pišem 
“apsolutno” (� ) kao “rezolutno” (� ), jer mi se čini da ta reč ima više težine; koristim 
“neizmeran” (� ) umesto “ogroman” (� ), jer je to prikladnije da se opiše Veliki Fa kosmosa, 
itd. Takođe ne volim da standardizujem rečenice korišćenjem prostih znakova interpunkcije. 
Kad pišem, često koristim zapete sve do kraja. Bitna su mi samo unutrašnja značenja Fa, i ne 
osećam obavezu prema standardizaciji koju su uveli ljudi. Ljudska kultura je dobijena od 
bogova, ali savremeni kineski jezik je promenjen izopačenim razmišljanjem savremenih ljudi, 
s njihovom osudom teizma, i političkim konceptima. Fa će doneti čovečanstvu sve novo i 
ispravno, i na to neće uticati ništa što je staro, pokvareno i izopačeno. Ja sam završio srednju 
školu i razlog zašto nisam išao na fakultet je da sprečim da se u mom umu oforme svakojaki 
koncepti, teoreme, definicije, naučni principi, teorije ljudi i razne standardizovane stvari. Ove 
ljudske stvari apsolutno se ne mogu mešati sa Velikim Fa kosmosa dok se on predaje, jer ovo 
će proizvesti da ljudske predstave ometaju Fa.  

Dafa je Fa kosmosa, i Dafa je stvorila sva bića u kosmosu. Dafa je stvorila životne 
sredine i standarde za bića na različitim nivoima kosmosa i stvorila je za bića na različitim 
nivoima različite oblike mudrosti, uključujući kulturu čovečanstva. Cilj naširokog širenja 
Dafe je da se ispravi Fa u kosmosu, i da istovremeno učenici Dafe u ljudskom svetu dostignu 
Ispunjenje. Dafa takođe kreira novo čovečanstvo, i na isti način će čovečanstvu doneti novu 
kulturu.  
 
Li Hongdži  
28. jun, 2000 
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Odagnajte smetnju 
 
Učenici: Dafa koju vam predajem je jedina stvar koja može obezbediti da dostignete 
Ispunjenje unapređujući se kroz kultivaciju. Ako neko, u nemogućnosti da slomi svoje ljudske 
vezanosti, navuče na sebe zla bića koja uzimaju moj lik i govore im šta da rade u skladu sa 
njihovim vezanostima, s ciljem da načine štetu za Fa, ta osoba je u izuzetnoj opasnosti. Ako 
se ne probudi, postaće đavo koji šteti Fa.  

Moji fašeni su otelotvorenje mudrosti mog uma i moje energije, i njihovo razmišljanje 
se apsolutno ne razlikuje od mojeg. Ni reč nisam izrekao kad su se Dafa i njeni učenici susreli 
sa progoniteljskim, zlim testom. To je kao da polažete ispit na fakultetu: može li vam 
profesor, na licu mesta, za vreme ispita, reći kako da odgovorite na pitanja? Onda, ako nisam 
progovorio usred tog testa, što bih onda koristio formu mojih fašena da vam direktno kažem 
šta da činite?  

Nedavno, jedna bednica u Hong Kongu, koja je izgubila razum, je donela ozbiljnu 
smetnju Dafi pričajući apsurdne stvari, nakon što je odgajila demone u svom umu, o tome 
kako joj je moj fašen rekao šta da radi. Čak je napravila štetu koristeći telefonski razgovor 
koji sam obavio s njom, i neprekidno je činila loše stvari. Koje god apsurdne stvari ona kaže u 
ime navodnog fašena, ja nemam takvih učenika. Ako ima ljudi koji su voljni da je slede i 
donesu nered u Fa, oni mogu s njom—oni koje ja hoću su učenici koji vežbaju kultivaciju na 
valjan i dostojanstven način, veličanstveni bogovi koji su nepokolebljivi i čvrsti poput 
dijamanta.  

Učenici: morate biti razboriti u sadašnjem, uzvišenom trenutku. Ja sam taj koji vas je 
učio Fa. Moji fašeni su samo lik mojih misli, dok sam ja glavno biće. Može li neko ko me čak 
ne priznaje [za Učitelja] i dalje biti učenik Dafe? Pored toga, ima učenika koji nije trebalo da 
razviju oduševljenje samo zato što misle da su radili za Dafu stvari vezane za Fa-ispravljanje. 
Trenutno, svi oni koji su iracionalni i pričaju besmislice, su u opasnosti—ovo je fatalno za 
njih. Što je još važnije, svi treba da ignorišete ono što je ta saboterka izazvala u Hong Kongu i 
ne date joj da ima publiku. Nije da Učitelj nema milosti: tokom nekoliko godina vaše 
kultivacije, ja ne samo da sam podneo neverovatno puno za vas, već sam vam takođe, pored 
ovog, konstantno davao nagoveštaje kako da napredujete, pazio na vašu bezbednost, i 
raščistio dugove koje ste dugovali na različitim nivoima, da biste mogli dostići Ispunjenje—to 
nisu stvari koje bi bilo ko mogao da učini, niti se one mogu činiti za obične ljude. Samo što su 
ti ljudi previše iracionalni i ne umeju da cene Dafu i priliku da se vežba kultivacija.  

Kad sam predavao Fa, ja sam vam ranije pričao o svim problemima koji bi se mogli 
desiti tokom ovog zlonamernog, uništiteljskog testa. Onima koji se nisu istinski kultivisali 
zaista je teško da prebrode ovo. Sad možete da vidite zašto sam vam često govorio da više 
treba da čitate knjigu, zar ne?! Fa može da slomi sve vezanosti, Fa može da uništi svo zlo, Fa 
može da razbije sve laži, i Fa može da ojača ispravne misli.  

Tim iracionalnim bednicima sada manipulišu tajni agenti. Što se tiče onih čije su ih 
vezanosti dovele do toga da odu s tim ljudima, čak i ako su u stanju da se probude, njima će 
biti jako teško da dobiju narednu priliku da vežbaju kultivaciju. Dafa je uzvišena, a praksa 
kultivacije je ozbiljna stvar. Osoba—ma ko da je—mora sama platiti za sve loše što je uradila 
na svetu. Ne želim da vidim ni jednog učenika da nije uspeo, ali definitivno ne želim ni 
neosposobljene učenike,  
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Li Hongdži  
5. juli, 2000 
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Objava 
  
Svim Dafa asocijacijama: 

 

Definitivno nije pogrešno objasniti činjenice o našoj situaciji kineskoj vlasti na miran način. 
Kao kultivatori, međutim, apsolutno ne smemo da usvojimo nikakav preterano-oduševljen 
pristup ili da tako govorimo. Tokom prošle godine, vi ste s dobrom voljom objašnjavali istinu 
i apelovali na ljude sveta i vlade, i to ste radili na ispravan način.  

 

Srećan sam zbog učenika (veličanstvenih bića)  koje je skovala Dafa kultivacija. Takođe se 
nadam da u budućnosti, dok budu objašnjavali istinu i apelovali vladama, neće ni na koji 
način zapostaviti značaj učenja Fa, jer svi oni treba da napreduju prema Ispunjenju. Ja pomno 
pratim sve što učenici rade i motrim na njihovo stanje kultivacije. Nadam se da ćete svi moći 
još bolje da postupate s ovim stvarima.  
    
Li Hongdži  
20. juli, 2000 
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Razumnost 
 
Usred teškoća, učeniku je vrlo teško da sagleda uzrok stvari; ali nije nemoguće. Kad umiri um 
i prosudi uz pomoć Dafe, on će moči da sagleda prirodu stvari. Neki učenici sugerišu da je 
najbolja praksa kultivacije biti smešten u zatvor ili radni logor, ili biti osuđen na zatvor da bi 
se potvrdio Fa. Učenici, nije tako. Istupiti da bi se potvrdio Fa koristeći mnoge različite 
pristupe je veličanstven čin, ali ovo apsolutno ne znači da zlo treba da vas uhapsi. Da je to 
slučaj, zašto bi oni učenici koji istupe da podnesu žalbu zahtevali da se puste svi oni nevini 
učenici koji su bili uhapšeni, zadržani, poslati u radne logore, ili osuđeni na zatvor? Nije cilj 
biti uhapšen. Potvrđivanje Dafe je ono što je zbilja veličanstveno, i vi istupate da biste 
potvrdili Dafu. Pošto istupite, treba da pokušate da uspete u potvrđivanju Fa—to je prava 
svrha istupanja. Kad vas zli upitaju da li vežbate Falun Gong, možete ih ignorisati ili koristiti 
druge načine da izbegnete njihova pitanja. Nemojte dobrovoljno dati zlu da vas odvede.  

Trenutno i dalje ima učenika koji tvrde da su im moji fašeni rekli šta da rade, pa idu u 
krajnosti. U mnogim prilikama sam rekao da samo lažni fašeni direktno govore učenicima šta 
da rade. Osim toga, lažni fašeni se pojavljuju samo kad je učenik snažno vezan za nešto. Jer 
cilj starih sila je da proizvedu štetu. Kad učenik ima jaku vezanost, njegovo ponašanje je, 
strogo govoreći, u suštini manifestacija njegove demonske prirode i nešto što su donele 
emocije; to nije racionalno. Tada se zlo može pojaviti. Od sada se čuvajte, oni koji tvrde da su 
im moji fašeni direktno rekli šta da rade zapravo govore o lažnim fašenima.  

Vaš trenutni nastup kao učenika Dafe je veličanstven. Sve ovo je vaša dobrota (šan) 
koja se manifestuje, i to je ono čega se zlo najviše plaši, jer oni koji napadaju dobrotu moraju 
biti zli. Radnje koje se sada sprovode u progonu Dafe i njenih učenika su izuzetno zle i 
sramne, i oni se boje da će ovo biti razotkriveno. Vi morate dati ljudima sveta da saznaju za 
njihovu zlobu—i to je spašavanje ljudi, takođe. Dok eliminišete zlo, vi se ispunjavate i 
ojačavate manifestaciju Fa na svetu. Jeste li znali da je sve što trenutno radite već uspostavilo 
najveličanstveniju i večnu moćnu vrlinu za Dafu i učenike Dafe? Kad se ova stranica istorije 
okrene, ljudi koji budu ostali će sagledati vašu veličanstvenost, i budući bogovi će za svagda 
pamtiti ovo veličanstveno vreme u istoriji. Potvrđujte Fa s razumom, objašnjavajte istinu3 s 
mudrošću, širite Fa i spašavajte ljude s milošću—ovo je uspostavljanje moćne vrline 
Prosvetljenog bića.  
 
Li Hongdži  
9. avgust, 2000. 

                                                
3 The Chinese term translated here as “truth,” zhen xiang, refers to the “truth of the matter” or the “truth or facts 
of the situation,” as opposed to “truth” in an abstract or philosophical sense. 
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Odstranite svoje poslednje vezanosti 
 
Dafa i učenici Dafe su iskusili najzlobniji, najopakiji, razoran test—nešto što nije viđeno 
nikad ranije u istoriji. Dafa i njeni učenici, koji su se zbilja poneli kao najveličanstveniji 
kultivatori ispravnog puta kultivacije, prolaze kroz test. U ljudskom svetu, svi pojedinci, 
organizacije, i grupe preduzimaju stvari u ljudskom društvu da bi nešto postigli na ovom 
svetu. Učenici Dafe, međutim, se oslobađaju ljudskih vezanosti—uključujući vezanosti za 
svoj ljudski život—da bi dostigli domene viših bića. Zato smo u stanju da prebrodimo 
najzlobniji, najpakosniji, i najnedoličniji progon u ljudskoj istoriji. To je ono što ti zli bednici 
nikako nisu mogli očekivati. 

Pošto ste vi kvalifikovani, pravi kultivatori koji zadovoljavaju standard, vama se ne 
može pretiti gubitkom novca ili materijalnih interesa; to su stvari kojih kultivator ionako treba 
da se odrekne. Šta više, oni mogu da se odreknu života i smrti: zašto bi se plašili pretnje 
smrću? Iako nekolicina bednih ljudi još uvek čini zlo, ta najzlobnija bića, koja su s visokih 
nivoa kosmičkog tela, već su potpuno eliminisana u procesu Fa-ispravljanja kosmosa. Oni zli 
koji su na najpovršinskijem nivou, onom ljudskom, će uskoro morati da plate za sve svoje 
grehe dok budu eliminisani do kraja, tokom ispravljanja ljudskog sveta od strane Fa. 

Ovih dana u Kini, neki tajni agenti koji tvrde da su učenici Dafe, su se uvukli u radne 
logore i druga mesta gde se drže učenici, da bi naneli štetu. Oni obmanjuju učenike tvrdeći da 
su oni [tajni agenti] već dostigli Ispunjenje, i to koristeći druge načine. Oni govore učenicima 
da su učenici već dostigli Ispunjenje i da više nema potrebe da vežbaju, da učenici što više 
treba da se prilagode običnim ljudima, da učenici treba da predaju svoje knjige, i slično. 
Ovom besmislicom su obmanuli neke učenike koji usred teškoća ne žele da ostanu u ljudskom 
svetu i žele da dostignu Ispunjenje što je pre moguće. U ovom Fa, ja sam vam rekao da se što 
više prilagodite običnim ljudima dok se kultivišete. Ja vam nikad nisam rekao da treba da se 
prilagodite običnim ljudima [samo po sebi]. Ako se ne razlikujte od običnog čoveka, jeste li i 
dalje kultivator? Učenici Dafe—buduće bude, taoi i bogovi—kako možete dopustiti da ti zli, 
smešni lakrdijaši koriste nedostatke? 

Zapravo je vreme da se oslobodite svojih poslednjih vezanosti. Kao kultivatori, vi već 
znate da bi tako trebalo, a u svojim postupcima vi se jeste oslobodili svih zemaljskih 
vezanosti (uključujući vezanosti za ljudsko telo), i uspeli ste da prođete kroz proces odricanja 
od života i smrti. Je li onda vezanost ako si vezan za dostizanje Ispunjenja? Nije li to takođe 
vezanost koja nastaje iz ljudske želje? Da li bi buda bio vezan za dostizanje Ispunjenja? 
Zapravo, oni kultivatori koji se zaista bliže Ispunjenju nemaju ovu vezanost. U predavanju Fa, 
ja sam govorio o principu po kom će učenik u školi koji radi svoje domaće zadatke biti 
prirodno primljen na fakultet, dok učenik koji je vezan za upis na fakultet, ali koji ne radi svoj 
domaći dobro neće biti primljen. Nije pogrešno da kultivator želi da dostigne Ispunjenje, ali 
vama na umu treba da bude Fa. Dok se neprekidno kultivišete vi ćete bez svoje volje dostići 
standard za Ispunjenje. Posebno je verovatno da će oni učenici Dafe, koji nisu u stanju da 
izdrže muke,  imati misli o napuštanju ljudskog sveta i skorog dostizanja Ispunjenja. Ovo 
omogućava zlu da koristi njihove nedostatke. Vi ste se već probili kroz najteže vreme. I zato, 
kad je u pitanju vaša poslednja vezanost, morate se pobrinuti da je se oslobodite. Ja znam sve 
muke mojih učenika. Istina je da vas ja cenim više nego što sami cenite sebe! Svo zlo u 
kosmosu se eliminiše brzinom bez presedana. 
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Tokom protekle godine, sopstvena karma učenika, neodgovarajuće razumevanje Fa, 
nesposobnost da se usred teškoća napuste vezanosti, nemogućnost da se reše stvari upotrebom 
ispravnih misli za vreme bolnih iskušenja, itd, su glavni razlozi u pozadini eskalacije progona 
zla, i to su osnovna opravdanja koje je zlo koristilo da ošteti Fa. Pored toga, onoliko koliko 
kultivator uloži u kultivaciju, toliko će dobiti kad dostigne Ispunjenje. Da li se i dalje sećate 
kako me je jednom dok sam predavao Fa, jedan učenik upitao da li kultivator može da se 
kultiviše do Statusa dostignuća višeg od onog gde je njegov život prvobitno nastao? Ako je 
kultivator sposoban da se oslobodi misli o životu i smrti pod bilo kojim okolnostima, zlo će 
ga se svakako plašiti. Kad bi svaki učenik mogao ovo, zlo bi samo po sebi prestalo da postoji. 
Svi vi već ste svesni principa uzajamnog podsticanja i uzajamnog suzbijanja. Kad se ne biste 
plašili, faktor koji vas čini uplašenima prestao bi da postoji. Ovo ne treba nametati sebi, ali se 
to da postići istinskim, mirnim oslobađanjem od toga. Uvek kad vas vidim kako se mučite, 
Učitelj je još više uznemiren od vas; uvek kad ne napravite korak kako treba, to zaista nanosi 
bol mom srcu. Sve što zlo radi zapravo cilja na vezanosti i strahove kojih se niste oslobodili. 
Vi ste buduća Prosvetljena bića koja postaju bude, taoi i bogovi i vas ne zanimaju gubici i 
dobici ovog sveta. Pa treba da ste sposobni da se svega odreknete. Da trenutno niste vezani za 
dostizanje Ispunjenja, zlo ne bi moglo da koristi ovaj poslednji nedostatak. 

Kad ti bednici koji izigravaju učenike Dafe pokušavaju da vas spotaknu, oni vam 
obično kažu da su oni sami učenici, da su dostigli Ispunjenje, i druge besmislice. Izvanredno 
je to što možete da se odreknete života i smrti, ali ne treba da razvijete vezanost za dostizanje 
Ispunjenja. To bi bio propust! To je upravo nedostatak koji zlo koristi. Pošto oni kažu da su 
već dostigli Ispunjenje, zatražite od njih da se vinu u nebo i svima pokažu, ili im zatražite da 
za probu izrecituju pasus iz Džuan Faluna. Onaj ko je dostigao Ispunjenje je buda, tao, ili bog 
koji neizmerno zrači, i on će imati veličanstveni lik boga, imaće sve božanske moći Buda 
Fa—on više neće imati ljudski izgled. Kako ti jadni lakrdijaši, koji odlaze u radne logore i 
prave se misteriozni, mogu prevariti učenike Dafe? Iako su pronašli nekoliko desetina takvih 
prevaranata—taloga čovečanstva—koji se ovako sramno ponašaju, samo srca nedirnutog vi 
ćete moći da prebrodite sve situacije. 

Trenutno, zlo u kosmičkom telu je već potpuno eliminisano, i Fa je završio 
ispravljanje Tri domena. Samo najpovršinskiji sloj ljuske materije se i dalje probija. Ovo se 
dešava velikom brzinom, i sve je bliže bednicima u ljudskom svetu, i tim opakim ubicama, 
koji prebijaju do smrti, ili nanose povrede učenicima Dafe (budućim budama, taoima i 
bogovima).  

Eliminišite svoje poslednje vezanosti. Sve što ste postigli kroz praksu kultivacije već 
je uspostavilo vaš neizmerno čudesan svet, budući Status dostignuća. Koračajte dobro svakim 
korakom, i nemojte ukaljati ono što ste već stekli. Neka onaj deo vas koji je potpuno 
kultivisan zasija još čistijim sjajem. 
 
Li Hongdži 
12. avgust, 2000 
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Komentar I 
 
“Razumevanje je veoma dobro. Povodom manifestacije misaone karme, štete koju su nam 
stare sile napravile, i našeg objašnjavanja istine ljudima, mi aktivno eliminišemo demone 
umesto da im oprostimo ili da ih pasivno trpimo; ali naše misli i postupci moraju biti 
milostivi.”  
 
Li Hongdži  
5. oktobar, 2000 
 
Napomena: Ovo je komentar na članak “Eliminišite svoju demonsku prirodu”, koju je 
napisao učenik Dafe i objavio 30. septembra, 2000 na engleskom Clearwisdom sajtu. 
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Ugušite zlo 
 
Kineski radni logori su mračne jazbine zlih sila. Većina čuvara tamo su niži duhovi 
reinkarnirani iz pakla. Što se tiče ljudi koji su “reformisani,” u istoriji je priređeno da će oni 
na ovaj način progoniti Fa. Bez obzira koliko dobro se oni poneli kad su hapšeni i prebijani, 
sve to je postavljanje scene da danas iskoče da progone Fa i zbune učenike. Nadam se da 
učenici ne slušaju niti veruju u njihove zle laži. Ovo se desilo jer sam im ja namerno dopustio 
da se razotkriju da biste ih svi jasno prepoznali i da bi se ovi maligni tumori među 
praktikantima odstranili. Svi učenici koji danas objašnjavaju istinu da bi potvrdili Dafu su bili 
zbilja dobri. Ovo sam temeljno utvrdio. Ono što oni rade je apsolutno ispravno—tu nema 
sumnje. Nadam se da će svi ostati razboriti. 
 
Li Hongdži 
22. oktobar, 2000 u San Francisku 
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Preko granica trpeljivosti 
 
Trpeljivost (ren) nije kukavičluk, a još manje je pomiriti se s nedaćama. Trpeljivost učenika 
Dafe je plemenita; to je manifestacija veličanstvene, neuništive, dijamantske čvrstine; to je 
tolerancija zarad podržavanja istine; i to je milost prema, i spašavanje bića koja i dalje imaju 
ljudsku prirodu i ispravne misli. Trpeljivost apsolutno nije neograničeno dati slobodu, koja 
omogućava tim zlim bićima koja više nemaju nikakvu ljudsku prirodu, niti ispravne misli, da 
nesputano čine zlo. S Trpeljivošću, moguće je svega se odreći zarad Istine. Ali Trpeljivost ne 
znači tolerisati zla bića—koja više nemaju ljudsku prirodu, ili ispravne misli—prkositi i 
ljudskim i božanskim zakonima dok kvare živa bića i postojanje Dafe na različitim nivoima, a 
još manje je to ignorisanje užasnih zločina. Džen, Šan, Ren je Fa! I to je manifestacija 
Velikog Fa kosmosa na različitim nivoima. To apsolutno nije neka ljudska teorija ili princip 
po kom se povinuje življenje običnih ljudi, kao što to ljudska bića smatraju. Ako je zlo već 
dostiglo tačku kad se ne može spasiti i zadržati, onda se na različitim nivoima mogu primeniti 
različite mere da se ono zaustavi i iskoreni. 

Otići preko granica Trpeljivosti je nešto što je uključeno u Fa principe. Samo zbog 
toga što u kultivaciji učenici Dafe moraju prolaziti testove, što njihov šinšing treba da se 
unapredi, i što moraju da se oslobode svih vezanosti među običnim ljudima, Učitelj nije 
pričao o odlasku preko granica trpeljivosti. Kad se to kaže, moglo bi stvoriti prepreke za 
učenike koji su u procesu kultivacije. Posebno bi ih moglo učiniti nesposobnim da se vladaju 
kako treba dok zlo iskušava Dafu. Međutim, ono kako se zla bića sada ponašaju pokazuje da 
oni nisu potpuno bez ljudske prirode i bez ispravnih misli. Više se ne može tolerisati takav 
progon Fa od strane zla. 

Potpuno eliminisati zlo je nešto što se čini za Fa-ispravljanje, a nije pitanje lične 
kultivacije. U ličnoj kultivaciji obično ne postoji “otići preko granica Trpeljivosti.” 
 
Li Hongdži 

1. januar, 2001 
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Pozdravna poruka  
 
Odgovornim osobama u Falun Dafa asocijaciji Hong Konga: 
 

Učitelj želi potpun uspeh Fa konferenciji! Istovremeno bih hteo da se zahvalim vlastima i 
narodu Hong Konga, koji su dali doprinos i pružili uslove da se uspešno održi ova Fa-
konferencija. 
 

Da bismo zvaničnicima u vlasti Hong Konga i narodu uzvratili na njihovu podršku, mi ćemo 
svakako dati honkonškom narodu čudesnost Falun Dafe. 
 

Nadam se da će naše Fa-konferencije biti sve bolje i bolje vođene. Pod progonom, mi treba da 
pomognemo ljudima sveta da sagledaju pravu situaciju i pomognemo da više ljudi dobije Fa, 
spašavajući ljude sveta. 
 
Li Hongdži 
14. januar, 2001 
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Fa-konferenciji na Floridi 
 
Odgovornim osobama na Fa-konferenciji u Floridi: 
 

Pozdravi! Fa-konferencija u Floridi je prva velika Fa-konferencija koja se održava na 
engleskom. To je odlično. Nadam se da će ova Fa-konferencija proći s uspehom. Nadam se da 
će razmena onog što ste iskusili istinski omogućiti svima da napreduju, i istovremeno 
pokazati pravo lice Dafe i omogućiti ljudima da saznaju za istinu o Dafi, na taj način 
omogućujući predodređenim ljudima da dobiju Fa. 
 

Još jednom želim potpun uspeh ovoj Dafa konferenciji! 
 
Li Hongdži 
27. januar, 2001 
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Ispravljanje kolosalnog nebeskog svoda  
 
Koliko još dugo zlo može divljati? 
Volja svake osobe se do kraja razotkriva.  
Ko može biti izvan ove nepogode? 
S osmehom gledajući bogove koliko su budalasti.4 
 
Li Hongdži  
Osamnaesti dan prvog meseca, godine Šin Si u lunarnom kalendaru (10. Februar, 2001) 

                                                
4 Kineski izraz ovde preveden kao“budalast,” ći, može se upotrebiti da se opiše neko sa oslabljenim 
rasuđivanjem, zbog toga što je nečim preokupiran. 
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Prinuda ne može promeniti ljudska srca 
 
Postojane, ispravne misli kultivatora prevazilaze sva ljudska shvatanja, prevazilaze svo 
ljudsko razmišljanje, i obični ljudi ih nikad ne mogu razumeti. Istovremeno, obični ljudi ih ne 
mogu promeniti, jer ljudi nisu sposobni da promene Prosvetljena bića. 

Zlo je upreglo moć koja se nalazi u rukama rđavih ljudi da stvara metež već dve 
godine, koristeći najnedostojnije radnje ikada viđene u ljudskoj istoriji—bilo drevnoj ili 
modernoj, kineskoj ili stranoj—i upošljavajući najpakosnija sredstva da progoni Dafu i njene 
kultivatore. Njegov cilj je da merama prinude promeni srca Dafa kultivatora i navede ih da 
odustanu od svoje prakse kultivacije. Ovo je uzaludno. Nikad u istoriji neko ko je progonio 
one sa ispravnom verom nije uspeo. Sve ovo samo treba da iskoristi delovanje zla da učvrsti 
Dafu i ukloni fundamentalne vezanosti kultivatora, da bi oslobodio kultivatore okova 
ljudskosti i karme. Svi oni koji su uništeni nisu pravi kultivatori. Iako zlo privremeno, u ovom 
periodu kad ga koriste, može da divlja, na kraju će skončati u potpunoj sramoti jer u procesu 
Fa-ispravljanja to su bića koja treba uništiti. Preko godinu dana, zlo koristi rđave ljude koji se 
koriste kao njihova alatka i koji upotrebljavaju sve vrste instrumenata za mučenje da surovo 
tuku i muče kultivatore Dafe. Iako su mnogi ljudi prebijani do smrti, prebijani do invaliditeta, 
ili poslati u duševne bolnice, ovo ipak nije promenilo postojane ispravne misli kultivatora. 
[Rđavi ljudi] fabrikuju lažne svete spise, lišavaju učenike sna, fabrikuju optužbe, podmeću 
učenicima, šire laži itd. Pod žestokim pretnjama, i pod velikim pritiskom svih tih nedostojnih 
sredstava, neki učenici su napisali stvari kao što je “garancija o prestanku vežbanja” ili 
“pokajnička izjava” dok nisu bili sasvim pri sebi, kad su ih naterali. Ništa od toga nije istinski 
iskaz od srca učenika—to je učinjeno protiv njihove volje. Iako su imali vezanosti i u 
momentu ih je iskoristilo zlo, pa su učinili ono što jedan kultivator ne bi trebalo, na 
kultivatora treba gledati u celosti. Ja ne priznajem ništa od toga. Kad povrate razum oni će 
odmah početi da ponovo rade ono što učenici Dafe treba da rade u ovom vremenu, i 
istovremeno će proglasiti nevažećim i poništiti sve ono  što su rekli i napisali dok nisi bili pri 
sebi usled oštrog progona, i obznaniće da su odlučni da se kultivišu. Velik broj izjava učenika 
širom zemlje dnevno se pojavljuje. Propala je poslednja nada u pokušaj da se prinudom i 
prevarom promene ispravne misli učenika Dafe. Zlo više nema načina da promeni odlučnost 
koju su razvili učenici Dafe iz svog istinskog razumevanja Fa kroz kultivaciju i iz svoje Buda-
prirode, nakon uzdizanja njihovog bentija u pravoj kultivacji. U ovoj situaciji, delovanje zla je 
se potpuno okrenulo ka davanju oduška ličnoj ozlojeđenosti zlih ljudi, koristeći moć u 
njihovim rukama i korišćenjem najnižih metoda. 

Pošto je ono zlo koje je preostalo u sadašnjem Fa-ispravljanju videlo da je vera 
učenika Dafe nesalomiva i čvrsta, ono je poludelo i potpuno se pogubilo. Iako se učenici Dafe 
ne mešaju u politiku i ne cene moć običnih ljudi, progon zla u Kini—koji ignoriše sve svoje 
posledice—će odvesti ljude do toga da prestanu da veruju vladajućoj partiji i njenom režimu, i 
da ne slušaju vlast. Propagandna mašinerija koja širi laži više neće moći da koristi 
demagogiju. Jer istovremeno dok zlo progoni Dafu, ono je takođe priredilo da tokom 
kampanje sadašnji šef partije bude iskorišćen da uništi partiju i njen režim iznutra—to je ono 
što oni kojima se manipuliše i ljudi sveta ne mogu da vide jasno. Onda posledice njihove lične 
ozlojeđenosti postaju nezaobilazne i ne mogu se izbeći. A u ovom progonu će ljudi sveta 
jasnije videti sve što je zlo učinilo; učenici Dafe će postati razumniji i razboritiji, i sa 
odlučnošću i sazrevanjem u kultivaciji, krenuće prema veličanstvenom Ispunjenju. 
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Li Hongdži 
4. mart, 2001 
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Poruka 
 
Odgovornim osobama Evropske Fa-konferencije i svim učesnicima: 
 

Pozdrav! 

 

Bez obzira koliko su zle stare sile, koje su upotrebile zlo i priredile ovaj zlonameran tzv. test, 
one će na kraju biti počišćene u Fa-ispravljanju. Sve što učenici Dafe u ovom času rade je 
odupiranje progonu Dafe i njenih učenika. Objašnjavanje istine, istovremeno sa 
razotkrivanjem zla, obuzdava zlo i umanjuje progon; a razotkrivanje zla je istovremeno 
izbacivanje otrova laži i obmana zla iz umova ljudi—to je spašavanje ljudi. Ovo je najveća 
milost, jer u budućnosti nekoliko milijardi ljudi treba da dobije Fa, a ako umovi ljudi sadrže 
misli koje se protive Dafi, jednom kad se ova zla drama okonča, velik broj ljudskih bića će 
biti zbrisan, a i ljudi koji imaju vezu predodređenosti da dobiju Fa, ili čak još veći broj 
nevinih ljudi, mogao bi biti zbrisan. Prema tome, sve što mi u ovom času radimo jeste 
veličanstveno, jeste milostivo, i ispunjava završetak našeg puta. Potvrđivanje Dafe i 
razotkrivanje zla u društvu običnih ljudi izgleda kao da liči na posao u društvu običnih ljudi. 
Ali ono to nije. Obični ljudi sve rade radi sopstvenih interesa, dok ono što mi radimo služi da 
zaštitimo Dafu. To je ono što učenik Dafe treba da radi, i tu nema nikakvih sebičnih 
elemenata. To je nešto sveto, to je veličanstveno i uspostavlja veličanstvenu moćnu vrlinu 
Prosvetljenog bića pred licem pravog zla—starih sila. 

 

Kao učenik Dafe, da bi dobro radio stvari u vezi Fa-ispravljanja i da bi sve svoje dobro 
ispunio, moraš puno učiti Fa. Koliko god bio zauzet, ne možeš preskočiti učenje Fa. To je ono 
što najbolje može obezbediti da dostigneš Ispunjenje. Uprkos tome što ti je vreme skučeno i 
što si usred mnogih teškoća, ti i dalje radiš šta treba. Ovo je izuzetno i uspostavlja tvoju 
sopstvenu moćnu vrlinu, jer ti se uzdižeš iz problema, iz pritisaka, i iz teškoća.  

 

Još jednom želim ovoj Fa-konferenciji uspeh! 
 
Li Hongdži 
19. mart, 2001 
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Predlog 
 
Neki ljudi koji su dobili Fa i koji su na ovoj ljudskoj površini shvatili značenje Fa, su rekli da 
su im životi produženi zbog Fa; neki od njih su stekli razne koristi, poput dobrog zdravlja, 
harmonije u porodici, indirektnih koristi za rođake i prijatelje, umanjenja svoje karme, pa čak 
i toga da Učitelj snosi neke stvari za njih. U drugim dimenzijama, njihova fizička tela se 
transformišu u božanska tela. Uprkos tome, kad Dafa treba da vas ispuni, vi niste u stanju da 
iskoračite izvan ljudskosti, a kad zlo proganja Dafu, vi ste nesposobni da ustanete da potvrdite 
Dafu. Ti ljudi koji samo žele da uzmu od Dafe, a ne i da joj daju, u očima bogova su najgora 
bića. Povrh toga, ovaj Fa je ono što je fundamentalno u kosmosu, pa će ti ljudi koji i dalje ne 
mogu da istupe izvan ljudskosti biti zbrisani onda kad se ova teškoća bude završila. Mnogi od 
njih su ljudi koji imaju jake sudbinske veze. To je razlog zašto je Učitelj čekao i čekao. Ovde 
su takođe uključeni i oni koji su u ovom periodu dobrovoljno pomogli zlu u progonu Fa 
nakon što su navodno “prevaspitani.” Ovi ljudi imaju relativno veliku količinu karme i imaju 
fundamentalne vezanosti za ljudske stvari, pa usred apsurdnih laži izrečenih tokom tzv. 
“prevaspitavanja” oni su, u interesu sopstvenih vezanosti i da bi opravdali svoje ponašanje, 
pošli s lažima i svojevoljno prihvatili zlo “prosvetljenje,” dok su se pretvarali da to ne žele. 
Ako ovakva vrsta osobe onda ode i prevari druge učenike, ona će izvršiti čin kojim se nanosi 
šteta za Fa. Svi oni koji su navodno “prevaspitani” su ljudi koji se nisu mogli osloboditi 
svojih vezanosti za ljudske stvari i koji su istupili s idejom da će možda imati sreće. 

Jeste li znali da ja ne uopšte ne priznajem ceo ovaj zli test koji su stare sile priredile? 
Razlog zbog kog se zla bića u dimenzijama niskog nivoa usuđuju da budu tako svirepa je to 
što su bića na krajnjem, najvišem nivou kosmosa, s kojima tek treba da se pozabavimo, 
stvorila jednu vrstu zakona. Sve dok se ovaj zaklon potpuno ne uništi u Fa-ispravljanju, bića u 
dimenzijama na niskim nivoima i zla bića na svetu neće moći da vide pravu situaciju, pa se 
usuđuju da iz neznanja čine rđave stvari. Tokom Fa-ispravljanja, ta bića s visokih nivoa su u 
poslednjoj fazi čišćenja. Jednom kad se izvrši proboj, sva zla bića na svetu biće oborena u 
pakao kad Fa bude ispravljao ljudski svet, i čitavu večnost oni će plaćati grehe počinjene u 
progonu Dafe. Takođe ima nekih ljudi koji tvrde da su dostigli Ispunjenje i pričaju besmislice 
poput: “Više nema potrebe za vežbanjem,” ili “Više nema potrebe za učenjem.” Ako ste 
dostigli Ispunjenje, onda se vinite u nebo i pokažite nam uzvišeni lik Bude. Ako više ne 
morate da vežbate, jeste li i dalje moji učenici? Kultivator ne sme prestati da se kultiviše do 
poslednjeg časa pre dostizanja Ispunjenja. Ti ljudi nisu demoni, ali čine ono što čine demoni. 
Nije da Učitelj nije milostiv—u Fa ispravljanju sva bića biraju sopstveni put. Oni od vas koji 
tvrde da su dostigli Ispunjenje, da li imate veličanstvenu Fa-moć boga ili bude?  

Takođe ima ljudi koji zlobno kažu: “Pravi Učitelj je na nebu,” “Treba da se otrgnemo od 
Učitelja u ljudskom svetu,” i “pomognemo Učitelju da razreši ” tzv. “čvorove vezane za 
njegovo telo.” Samo je jedan Li Hongdži. Ja nemam Iskonsku sporednu dušu, niti imam 
ijednu od one tri duše i sedam duhova kao što obični ljudi imaju. Ja sam matično biće. Telima 
unutar mog bentija, od većih do manjih, koja su sačinjena od čestica različitih nivoa i koje su 
u različitim dimenzijama, upravlja moje matično biće u ljudskom svetu i sledi misli mog 
matičnog bića u ljudskom svetu. Moji fašeni su specifične manifestacije moje mudrosti. Moja 
Gong tela su sastavni delovi mog neizmerno ogromnog gonga. Ne priznavati Učitelja u 
ljudskom svetu je ne priznavati sebe kao učenika Dafe. Onda takva osoba nije čak ni 
kultivator, a još manje ima šta da priča o Ispunjenju. Ljudi budućnosti i dalje treba da dobiju 



 32 

Fa; na ovom svetu nekoliko milijardi ljudi čeka da dobije Fa pošto ova zla drama bude 
potpuno zbrisana, dok Fa bude ispravljao ljudski svet, i ono što će oni učiti i koristiti biće ovaj 
Džuan Falun. Gresi koje su počinili i dobri i loši ljudi, koji uništavaju knjige, su tako krupni 
da nikad neće moći biti otplaćeni. Oni koji na različitim nivoima manipulišu zlom i rđavim 
ljudima da progone Dafu i njene učenike čeka beskrajno plaćanje za sve što su učinili, patnja 
dok se budu eliminisali sloj po sloj. Oni koji dobrovoljno potpišu “pokajničku izjavu” ili koji 
pismeno obećaju da neće vežbati pretvarajući se da “odustaju od vezanosti za Ispunjenje” ili 
“odustajaju od ljudskih predstava” prikrivaju svoje prave vezanosti. Oni čak kleveću i 
napadaju Clearwisdom Website, koji pozitivno izveštava o Dafi. Stare sile smatraju da je 
učenik koji, usled vezanosti, tokom ovog perioda da pismenu izjavu da više neće kultivisati 
Dafu, odredio svoju budućnost. Ako to zaista nije došlo iz srca, već je rezultat prinude, i ako 
se on ponovo pridruži Fa-ispravljanju, onda će biti većih teškoća, u vidu testova, koje on mora 
proći. Iako Učitelj ne priznaje aranžmane starih sila, posledice su strašne kad se jednom pređe 
na suprotnu stranu, i vaše čekanje dugo desetinama hiljada godina biće u momentu 
upropašćeno. Oni koji šire zlo “prosvetljenje” pod maskom učenika Dafe, bez obzira jesu li 
ranije bili učenici, rade ono što rade demoni koji štete Dafi. 

U stvarnosti, niko ne može da ošteti Dafu. Oni koji ne prebrode teškoću su ljudi. Kad 
ljudska bića više nisu dovoljno dobra, ona će biti re-kreirana, i to je neizbežna sudbina ljudi. 
Ja želim da učinim sve što mogu da spasem sve ljude sveta i sva bića. [Ipak ti] ljudi nisu u 
stanju da zadovolje standard i svojim izborom se “prosvetljuju” na zlom putu, da bi prikrili 
svoje vezanosti. Ako ne želite budućnost, ja ću odustati od vas. Ja ni za šta nisam vezan. 

Kao učenici Dafe, ono što treba da učinite u sadašnjoj situaciji je da objašnjavate 
istinu ljudima sveta i razotkrijete zlo, na taj način štiteći Dafu. Vaše sopstveno unapređenje i 
Ispunjenje su deo ovog procesa. Oni koji rade na tzv “prevaspitavanju”, takođe su ljudi koji su 
obmanuti. Zašto ne preokrenuti stvar i razotkriti zlo i objasniti im istinu? Predlažem da svi 
učenici koje na silu pokušavaju da prevaspitaju (ovo isključuje one koje nisu odveli na 
prevaspitavanje) razotkriju zlo i objasne istinu onim ljudima koji rade na prevaspitavanju, i 
kažu im o uzročno posledičnom odnosu toga da “dobro i zlo uvek imaju posledice.” Zlo je 
ono koje se plaši da ljudi ne saznaju istinu o situaciji, a ne učenici Dafe.  
 
Li Hongdži 
10. april, 2001 
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Ispravne misli učenika Dafe su moćne 
 
Zla bića se u velikim količinama uništavaju u Tri domena i ljudskom svetu. Ona su već 
sagledala da će završiti s neuspehom, pa još razuzdanije čine svoje poslednje napore. 
Najprogonjeniji su upravo oni učenici koji nedre vezanosti. Što se više boje u sebi, zlo više 
juri takve učenike. A sveukupnu situaciju koja se pojavila, u kojoj se se Dafa progoni u 
ljudskom svetu, prouzrokuje raširena, izrazita pojava u kojoj ti učenici trpe progon stoga što 
imaju vezanosti. Zbog toga što se nisu mogli osloboditi svojih vezanosti, njih nazivaju 
“prevaspitanim,” i to ih dovodi do toga da rade stvari koje pomažu zlu, dalje zaoštravajući 
situaciju. 

Zašto bi se ti, učenik Dafe, plašio zlih dok podnosiš progon? Suština stvari je da imaš 
vezanosti. Ako nije tako, onda nemoj pasivno trpeti, i suoči se sa zlim ljudima sa ispravnim 
mislima u svakom trenutku. Kakva god bila situacija, nemoj sarađivati sa zahtevima zla, 
njihovim naređenjima, ili onim što zlo podstrekava. Kad bi ovako postupali, sredina ne bi bila 
ovakva. 
 Zapravo, neki učenici i bića u različitim domenima koja mogu da koriste svoje 
natprirodne moći u različitim dimenzijama, koriste svoje natprirodne moći i gong potenciju 
(gongli) da bi uzeli učešće u eliminisanju zlih bića koja nanose štetu Dafi. Kad neki učenici 
Dafe vide zla bića, oni pošalju Falun i božanske moći učenika Dafe da eliminišu zlo. Takođe 
ima učenika koji su ustanovili određene termine kad će svetske ubice i siledžije koje tuku 
ljude dobiti kaznu. Oni efektivno eliminišu faktore zla i obuzdavaju rđave ljude. Zapravo, 
svaki učenik Dafe ima moći. Samo što se moći ne manifestuju u površinskoj dimenziji, pa oni 
misle da nemaju natprirodne moći. Ali bez obzira mogu li se manifestovati u površinskoj 
dimenziji, ili ne, kad nastupe Prave misli osobe, one su vrlo moćne. Pošto se mi kultivišemo u 
pravednom Fa, treba da marimo i spašavamo bića i ljude sveta, koji su dobri. Zato treba da 
delujemo s dobrotom, u svemu što radimo. A uklanjanje zlih bića, koja manipulišu ljudima da 
nanesu štetu čovečanstvu, će takođe štititi čovečanstvo i živa bića. Dafa se široko rasprostire, 
spašavajući sva živa bića. Mada se ta zla bića, koja su potpuno nespasiva, ne mogu spasiti, 
njima se i dalje ne može dopustiti da beskrajno čine zlo i na taj način progone Dafu i njene 
učenike, i ljude sveta. Eliminisanje zla je tako vršenje Fa-ispravljanja, a takođe i spašavanje 
ljudi sveta i živih bića. 
 
Li Hongdži 
24. april, 2001 
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Veličanstvenost učenika 
 
Učenici Dafe su veličanstveni, jer ono što vi kultivišete je krajnji Veliki Fa kosmosa, jer vi 
potvđujete Dafu s ispravnim mislima, i zato što niste pali tokom ove krupne teškoće. Fa-
ispravljanje koje obavljaju učenici Dafe nema presedana u istoriji. U veličanstvenim, slavnim 
podvizima potvrđivanja Fa s racionalnošću, objašnjavanja istine s mudrošću, i širenja Fa i 
spašavanja ljudi s milošću, usavršava se put Ispunjenja svakog učenika Dafe. U ovom 
velikom istorijskom trenutku, svaki čvrst korak je slavno istorijsko svedočanstvo, i 
neuporedivo veličanstvena moćna vrlina. Sve ovo se beleži u istoriji kosmosa. Veličanstveni 
Fa i veličanstvena epoha kuju najveličanstvenija Prosvetljena bića. 
 
Li Hongdži 
13. maj, 2001 
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Zaveti bogova se ispunjavaju 
 
Čovečanstvo, nemoj smatrati Falun Gong beznačajnim samo zato što nosi naziv qigong. U 
drevnim vremenima, sve različite škole mišljenja, i sve profesije u ljudskom svetu su nazivane 
“tao.” Lao Ce je, međutim, rekao ljudima da je Tao kom on poučava drugačiji, rekavši da 
“Tao [koji ja predajem] možeš zvati taom, ali to nije običan tao; konceptu kome ja 
podučavam možeš dati običan naziv, ali to nije običan koncept.” Kad je buda Šakjamuni 
predavao svom Fa pre 2.500 godina, istovremeno se širilo osam religija. Buda Fa, istinski 
Tao, je bio među njima.  
 Ljudi uvek misle da kad se buda ili bog pojave, to će zatresti Zemlju, da kad on 
spašava ljude, njegov lik bude će se veličanstveno prikazati, i da će on jednim potezom ruke 
uništiti one zle koji podrivaju ljudsko spasenje. Da je to slučaj, zar ne bi bilo bolje kad bi buda 
poveo ljude gore direktno s nebesa? Treba da znate da ljudi koji treba da budu spaseni moraju 
otplatiti, kroz napornu kultivaciju, sve grehe i karmu koju su generisali u prošlosti čineći 
rđave stvari, oni se moraju osloboditi svojih ljudskih vezanosti i svih ostalih loših stvari koje 
nose, i istovremeno treba da isprave svoje ponašanje i razmišljanje. Tek tada mogu biti 
spaseni. Kad bi se buda veličanstveno ukazao, čak i najrđavija osoba bi sledila ono što on 
kaže. Da li bi tada i dalje bilo prilike za kultivacijom? Čak i kad bi se osoba kultivisala, to se 
ne bi važilo, jer kultivator mora eliminisati svoje grehe i karmu kroz napornu kultivaciju i, 
nakon što se pročisti, krenuti putem Ispunjenja. 
 Zapravo, ako svi obični ugledaju boga ili budu, kako se veličanstveno ukazao, izvesno 
je da se tada nešto krupno dešava u ljudskom svetu, i vrlo je verovatno da je to vreme kad će 
stići kazna za grehe čovečanstva. Bilo da je to buda, tao ili bog, kad on spašava ljude sveta, on 
svakako mora sići na svet i hodati po zemlji u ljudskom liku, i koristiti ljudski jezik da obzani 
Fa-principe. Šta više, kad Provetljeno biće siđe u svet, to je obično vreme kad iz dana u dan 
opada moral ljudi, kad su ljudski gresi i karma ogromni, ili kad je moral ljudi degenerisan. 
Jednom kad oni spaseni dobiju Fa i odu, talog čovečanstva i degenerisani svet koji je 
ostavljen iza će biti uništen. 
 
Li Hongdži 
13. maj, 2001 
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Bez politike 
 
“Politika” je izraz savremenog, izopačenog društva. Istinska ljudska društva u istoriji nisu 
imala ovaj izraz, niti ono što politika obuhvata. Kad se politika pojavila u ljudskom društvu, 
društvo je već bilo počelo da se izopačuje, i moralne vrednosti su već doživele napad od 
strane politike. Pored toga, sam razlog da ljudi uđu u politiku je njihova želja da sebi stvore 
ime, i radi sebičnih dobiti. Samo što su u to doba moralne vrednosti ljudskog društva i dalje 
bile jake i svi ljudi, koji su u to doba živeli, su bili u toj sredini, pa ljudi koji su bili u politici 
jednostavno nisu izgledali tako beskrupulozni kao što su ljudi u politici danas. Znači da je 
politika bila prljava od kad se pojavila. Ali istina je da je u političkim krugovima bilo nekih 
čestitih osoba koje su se brinule o zemlji i narodu, mada je to samo kap u moru. 
 Ali što se tiče onih čestitih koji pružaju otpor, koji su protiv toga da zli režim razara 
zemlju i uništava narod, ljudi i njih smatraju političnim, jer oni imaju jasne političke stavove. 
Iako ljudi misle da je stav tih osoba čestit, politička aktivnost je, na kraju krajeva, proizvod 
izopačenog društva. Da današnje društvo nije tako izopačeno, politika se ne bi pojavila. 
 Kultivacija učenika Dafe prevazilazi ono što je ljudsko, oni su kultivatori koji su 
pronikli u istine u višim domenima, i ono što oni shvataju prevazilazi domen običnih ljudi. 
Bilo koje razumevanje niže od domena viših Fa-principa više nije Istina kosmosa. Svakom 
učeniku Dafe ovo je jasno u njegovoj kultivaciji, pa on još manje treba da meša politiku 
običnih ljudi u Fa-ispravljanje. Teškoće koje učenici Dafe podnose su stvari koje postoje u 
Fa-ispravljanju i u kultivaciji. Razotkrivanje zla i objašnjavanje istine ljudima ovog sveta 
treba samo da im pokaže progon koji Dafa i učenici podnose, i njihov krajnji cilj je da spasu 
ljude ovog sveta, da uklone otrov u umovima živih bića kojima ih je zlo preplavilo, i da ih 
spasu opasnosti da u budućnosti budu uništeni zbog njihovog neprijateljstva prema Dafi. Ovo 
je odraz ogromne milosti učenika Dafe u spašavanju živih bića, dok se trpi progon. Iz drugog 
ugla, kako bi se bogovi i bude mogli mešati u ljudsku politiku? Još manje bi bogovi i bude 
afirmisali politiku koja se javlja u izopačenom ljudskom društvu. 
 Ljudsko društvo je dobro mesto za kultivaciju, jer sve ovde može da dovede do 
vezanosti. Upravo zbog toga, osoba koja je sposobna da iskorači izvan toga i oslobodi se svih 
svojih vezanosti za ljudsko društvo je veličanstvena  i sposobna je da dostigne Ispunjenje. 
 
Li Hongdži 
4. juni, 2001 
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Komentar II 
 
Ovaj članak je vrlo dobronapisan. Obraća se specifičnim pitanjima, posebno onim koja 
postoje u sadašnjim okolnostima. Nadam se će svi moći ispravno da reše ovo o čemu je tu 
bilo reči. 
 
Li Hongdži             
5. juni, 2001    
       
Note: Ovo je komentar na članak “Ne zaboravimo na kultivaciju za vreme Fa-ispravljanja 
dok uništavamo zlo ”, koji napisao učenik Dafe i koji je objavljen 6. juna, 2001 na sajtu 
Clearwisdom. 



 38 

 Dve pozicije ruku za slanje ispravnih misli 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Držanje dlana uspravno               Pozicija ručnog lotosa 
 
 

� � � �  � � � �  
� � � �  � � � �  
(Pinjin romanizacija) (Pinjin romanizacija) 
 

fă zhèng qián kūn fă zhèng tiān dì 
xié è quán miè xiàn shì xiàn bào 
 
(fonetski izgovor) (fonetski izgovor) 
 

fa džang ćien kun   fa džang tijen di 
šije ua ćuen mije šen š šen bao 
 

12. jun, 2001 
 
 
Primedbe prevodioca: 
 

1) U suštini, formule uvek treba recitovati pravilno (tekkstualno i zvučno) da bi imale pravi efekat. 
 

2) Opšte značenje prve formule je  “ Fa (Fa) ispravlja (dženg) kosmos (ćien kun); zlo (šije ua) je potpuno (ćuan) 
eliminisano (mije).” Drugi deo se takođe može prevesti kao “uništava svo zlo.” 
 

3) Opšte značenje druge formule je “ Fa (Fa) ispravlja (dženg) Nebo (tian) i Zemlju (di); momentalna (šen… 
šen) kazna (bao) u ovom životu (ši).” 
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Šta su natprirodne moći 
 
Natprirodne moći se takođe nazivaju božanskim moćima. Savremeni ljudi ih nazivaju 
posebnim sposobnostima. Natprirodne moći su zapravo urođene moći osobe. Što je viši nivo 
bića, njegove urođene moći će imati potpunije dejstvo; i obratno, što je niži nivo bića, 
njegovom urođenom biću će biti teže da ima ikakvo dejstvo, ili da ima puno dejstvo. 
Fundamentalni razlog je što u ovom kosmosu, od najvišeg nivoa do najnižeg nivoa, što se 
niže dospe, što veću proporciju materije imaju bića i sve u njihovim konkretnim domenima, 
veća je granularnost čestica, i što su bića teža—što se niže dospe, urođene moći bića 
(natprirodne moći) više obuzdava sama materija, i što je ovo obuzdavanje jače, moći imaju 
manje dejstva. Zbog toga, što je nivo niži, moći su slabije. Kad je u pitanju ljudska dimenzija, 
sve urođene moći bića već su zataškane, njihove urođene moći (natprirodne moći) ne mogu da 
funkcionišu. Pa kad ljudi rade nešto, ili žele da dobiju nešto, oni se moraju osloniti isključivo 
na rad svojih tela sačinjenih od materije, da bi dobili ono što žele. Čovek ne može da sagleda 
pravu situaciju kosmosa jer je potpuno zatrpan materijom. Zato se kaže da je ljudska 
dimenzija u opseni. 

Što se tiče kultivatora, što se na viši nivo kultiviše, veće su njegove moći. Jer što je 
više nivoa kosmosa kroz koje se probije, manje je i lakša je materija na njegovom biću i jače 
su njegove urođene moći (natprirodne moći), i veći je broj i sveobuhvatnije su njegove moći 
koje su oslobođene. Ja sam predavao u Fa da se u Dafa kultivaciji natprirodne moći razvijaju  
najsveobuhvatnije jer učenici Dafe treba da se kultivišu do viših nivoa—što je viši nivo kroz 
koji se neko probije, više je oslobođen od materije, i on će tako u potpunosti prikazati svoje 
urođene moći (natprirodne moći). U Fa-ispravljanju, učenici Dafe već do kraja koriste svoje 
natprirodne moći. Na primer, dok obavljaju Fa-ispravljanje, kad su ispravne misli veoma čiste, 
njihove natprirodne moći se sveobuhvatno koriste. Osim toga, mnogi učenici mogu po svojoj 
volji da koriste natprirodne moći—šta god želeli da upotrebe, oni to skoro uvek imaju. Na 
primer, da mi zamrzli te opake zločinitelje koji progone učenike Dafe, oni samo treba da kažu 
“zamrzni” ili “ostani tu i ne mrdaj,” ili da pokažu na grupu zločinitelja, i tada oni definitivno 
neće moći da se maknu; kasnije treba samo da pomisle “pusti,” i to će biti uklonjeno. Zapravo, 
vi možete koristiti svoju volju da komandujete onim zlim bićima koja nemaju ljudsku 
prirodu—kao što su ti zločinitelji, koji su gori od zveri, koji prebijaju ljude do smrti ili siluju 
praktikantkinje Dafe—kao i one glavne zle. Opaki zločinitelji će učiniti sve što vi želite. 

Nivo bića određuje njegov šinšing. To će reći, kad koristite svoje natprirodne moći, 
ispravne misli moraju vam biti jake. Neadekvatno mentalno stanje—poput straha od zla, 
kolebanja u mislima kad koristite svoje natprirodne moći, ili sumnja da li će funkcionisati—
mogu da utiču ili ometu ishod natprirodnih moći. 

Ispunjenje je zaključenje kultivacije učenika Dafe, dok je Fa-ispravljanje misija 
učenika Dafe. Za učenika Dafe, ispunjenje je samo pitanje vremena povratka, dok Fa-
ispravljanje treba da ostane za budućnost. Budućnost kosmosa koju su bića na različitim 
nivoima videla zapravo ne postoji i predstavlja iluziju. U ovom času, svaki dan čovečanstva je 
uređen prema potrebama Dafe; delovanje učenika Dafe u ljudskom svetu je nešto što će ostati 
u istoriji. U različitim istorijskim vremenima budućnosti, ako se u kosmosu desi šteta Dafi, ili 
kad bića budu drugačije postupala, veoma je važno to kako će Dafa ispraviti Fa i učiniti sve 
savršenim i neuništivim. Sve što Učenici rade u ovom času stvara budućnost, i trenutno sve u 
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Tri domena postoji za Dafu. Kad Dafa bude ispunila sve za vreme trajanja teškoće, svo zlo 
koje progoni Dafu će skončati. 
 
Li Hongdži 
14. juni, 2001 
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 Svim učenicima na Nordijskoj Fa-konferenciji 
 
Svim učenicima na Nordijskoj Fa-konferenciji: 
 

Za učenike Dafe, Ispunjenje je zaključenje kultivacije, a Fa-ispravljanje je velika odgovornost 
koju vam je istorija poverila u periodu Fa-ispravljanja. Zato sve što radimo u toku postojećeg 
procesa objašnjavanja istine i razotkrivanja zla predstavlja otelovljenje Dafe. Bez obzira da li 
objašnjavamo istinu, razotkrivamo zlo, ili učestvujemo u drugim Dafa aktivnostima, 
uključujući naše Fa-konferencije, mi treba da prikažemo milost učenika Dafe, kao i dobrotu 
koju donosi kultivacija u Fa-ispravljanju. Hteo bih da zaželim potpun uspeh Fa-konferenciji. 
 

Istovremeno, nadam se da učenici u Evropi mogu više biti nalik učenicima u Severnoj 
Americi—svaki učenik bi trebalo, pored učestvovanja u grupnim aktivnostima, u svom 
dnevnom životu potpuno da preuzme inicijativu učenika Dafe, uspostavi svoju sopstvenu 
moćnu vrlinu u procesu objašnjavanja istine, i bude dobar idući svojim sopstvenim putem 
učenika Dafe. Zato u objašnjavanju istine nemojte čekati, nemojte se oslanjati na druge, i 
nemojte se samo nadati promenama u spoljnim faktorima. Svaki od nas stvara istoriju za 
budućnost, i zato svi ne samo da učestvuju u našim grupnim aktivnostima, već takođe 
preuzimaju inicijativu da pronađu stvari koje će raditi. Dok god je nešto dobro za Dafu, treba 
da preuzmete inicijativu da to uradite, preuzmete inicijativu da radite na tome. Svaka osoba s 
kojom dolazite u kontakt u društvu je neko kome treba objasniti istinu, i ono što se manifestuje 
u objašnjavanju istine je milost učenika Dafe i njihovo spašavanje ljudi sveta. Nadam se da će 
svaki učenik Dafe preuzeti inicijativu i potpuno odigrati svoju ulogu kao učenik Dafe. Još 
jednom želim potpuni uspeh Fa-konferenciji.  
 

Obratite pažnju: koliko god bili zauzeti, ne smete zapostaviti učenje Fa. To je ono što u osnovi 
obezbeđuje da idete prema Ispunjenju i dobro radite Dafa posao. 
 
Li Hongdži 
17. juni, 2001 
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Dafa je neuništiva 
 
Zašto zlo nemilosrdno muči učenike Dafe? Jer oni istrajavaju u svojoj pravednoj veri u Dafu, 
i zato što su čestice Dafe. Zašto se moralo obaviti Fa-ispravljanje? Jer bića u kosmosu više ne 
zadovoljavaju standard. Kao učenik Dafe, tvoje čvrste, ispravne misli se apsolutno ne mogu 
uzdrmati, jer tvoje obnovljeno biće je oformljeno upravo za vreme Fa-ispravljanja. Ali da bi 
se postiglo sve što su oni hteli, stare, zle sile u kosmosu su direktno uzele učešće u progonu 
Dafe, učenika Dafe, i živih bića, neprekidno koristeći zle aranžmane, koje su oni smislili i koji 
se ne slažu sa pravim Fa-principima kosmosa; oni su iskoristili neuklonjene predstave na 
ljudskoj površini učenika Dafe, i karmu učenika Dafe, da učine da njihove ispravne misli 
posrnu. Kao rezultat, neki učenici nisu uspeli da izdrže usred agonije progona, i učinili su ono 
što učenik Dafe apsolutno ne bi trebalo, ne bi smeo da uradi. To je sramota za Dafu.  
 Učitelj želi da spasi sva živa bića. Ali zle sile zaista čine grehe protiv Dafe koristeći 
sva živa bića, s krajnjim ciljem da ih unište. Jednom kad učenik učini ono što nije trebalo, ako 
nije u stanju da istinski shvati ozbiljnost toga i nadoknadi gubitke nanesene Dafi, sve, i ti 
milioni na milionima godina čekanja biće ispunjeni u skladu sa zavetima datim pre istorije. 
Kao učenik Dafe, sve tvoje je oformila Dafa i to je nešto najispravnije, i može biti samo to da 
[ti] ispraviš sve što nije ispravno. Kako se možeš pokloniti zlu? Kako nešto možeš obećati 
zlu? Čak i ako zaista ne dolazi iz tvog srca, to je i dalje predati se zlu. Ovo je loše ponašanje 
čak i za ljude, a bogovi apsolutno ne bi učinili tako nešto. Čak i ako Dafa kultivator zaista 
odbaci svoju ljudsku kožu za vreme progona, ono što ga čeka i dalje je Ispunjenje. 
Istovremeno, nikakva vezanost za strah ne može vam omogućiti da dostignete Ispunjenje. I 
svaka vezanost za strah je po sebi barijera koja vas sprečava da dostignete Ispunjenje, i takođe 
predstavlja faktor u vašem “prevaspitavanju” prema zloj strani i u vašoj izdaji. 
 Mogu vam reći, sve prirodne i katastrofe izazvane ljudskim faktorom koje se dešavaju 
u kontinentalnoj Kini su već upozorenja za grehe počinjene prema Dafi. Ako oni to ne shvate, 
onda će početi prava katastrofa(e). Sve zle ljudi koji su zgrešili protiv Dafe, posebno one koji 
više nisu korisni za zli tzv. “test” učenika Dafe, već je počela da stiže kazna za njihovo zlo. 
Od sada će se ovo dešavati na širokim osnovama. Oni najviše zli, ipak, će biti korišćeni sve 
do samog kraja, jer učenici Dafe nastavljaju da istupaju, i potrebni su zlim starim silama da 
nastave da ih koriste da testiraju učenike Dafe. Zato oni najopakiji zločinitelji i dalje 
neobuzdano čine zlo. 

Učenik Dafe potpuno se protivi svemu što su stare sile priredile. Objasnite istinu 
temeljno, eliminišite zlo ispravnim mislima, spasite sva bića, i odlučno zaštitite Fa, jer vi ste 
deo Dafe, neuništivi; ispravite sve što nije ispravno. Oni koji su “prevaspitani” i oni koji se 
spašavaju mogu biti samo bića koja su obmanuta od strane zla. Oni koji bivaju eliminisani su 
zla bića i zle stare sile. Oni koji kroz sve ovo dostižu Ispunjenje su učenici Dafe; i kroz sve 
ovo se uspostavlja moćna vrlina Dafe. 

 
Li Hongdži 
23. juni, 2001 
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Dešifrovanje poslednja tri stiha Pesme o šljivinom cvetu5 
 

Osmi     Zemaljska posla su kao partija šaha, čija konačna faza rano stiže 
Radeći zajedno sa zajedničkim ciljevima, a velika katastrofa nailazi 
Leopard je crko, ali koža i dalje ostaje 
Najlepši jeseni prizor je u Čanganu 

 

Deveti         Ognjeni zmaj diže se iz sna i stiže tuga na kapije Jana 
Prvobitni dragi kamen nailazi na teškoću, i Džao se povlači  
S dvorištem punom prelepog cveća, proleće ima svog gospodara 
Oluja se nastavlja u noći, ali razloga za brigu nema 

Deseti             Mnoštvo šljivinih pupoljaka najavljuje dolazak proleća na Nebu i Zemlji  
Ako želiš da znaš šta se dogodilo, pitaj Boa i Fua koji su uzroci  
Mirni dani će prirodno doći na ovaj svet  
Čineći svoj dom gde god se nađe, ko je domaćin, a ko je 

 
Zemaljska posla su kao partija šaha, čija finalna faza rano stiže” 
Objašnjenje: Stvari na ovom svetu uvek su bile kao šahovska partija, sa opakom 
međunarodnom alijansom komunističkih zemalja na jednoj strani i slobodnim društvima na 
drugoj strani. Pre 10 godina, ta igra već je dospela do tačke poraza strane kojoj pripadaju 
opaki komunistički režimi. 
 

“Radeći zajedno sa zajedničkim ciljevima, a velika katastrofa nailazi” 
Objašnjenje: Opaka međunarodna alijansa komunističkih režima se potpuno raspala. 90% 
njenih zemalja je napustilo zli komunizam. I to zaista nagoveštava blisku katastrofu zle 
Komunističke partije. 
 

“Leopard je crko, ali koža i dalje ostaje” 
Objašnjenje: Sovjetski savez je kao leopard. Opaki komunistički sistem se raspao, ali na 
površini je ostala njegova koža, i kineska vlast ju je nasledila. [Ovo se može reći] jer ni 
današnji kineski narod više ne veruje u komunizam, i samo oni na vlasti u Kini žele da ga 
iskoriste opaku komunističku partiju da se održe na vlasti. 
 

“Najlepši jesenji prizor je u Čanganu” 
Objašnjenje: Ni sami sadašnji lideri Kine više ne veruju u KPK. Njihov konkretan cilj je da 
iskoriste površinsku formu opake KPK da se održe na vlasti. Zbog toga oni čine sve moguće 
da prikriju lažnu i prikažu “sjajnu situaciju.” Bez obzira koliko je lep “najbolji jesenji prizor ” 
(što je takođe konačan čas partije), jesenji prizori prirodno ne traju dugo. Čangan6 se takođe 
odnosi na prestonicu Kine, a ovde se odnosi na Kinu uopšte. 
 

                                                
5 Stara, poznata kineska pesma, za koju se veruje da predstavlja proročanstvo. 
6 Čangan—nekadanja prestonicaKine. 
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“Ognjeni zmaj diže se iz sna i stiže tuga na kapije Jana” 
Objašnjenje: Na najnižoj dimenziji neba,7 opaka KPK se manifestuje kao zli crveni zmaj. 
Ovaj stih aludira na incident od“4. juna”8 u kom su studenti i mnogi drugi masakrirani na 
Trgu Tjenanmen nakon apela vlasti. 
 

“Prvobitni dragi kamen nailazi na teškoću, i Džao se povlači” 
Objašnjenje: “Prvobitni dragi kamen” je opši pojam koji se odnosi na Kinu, koja ima pet 
hiljada godina istorije. Ona je naišla na teškoću. Džao Cijang9 je napadnut i svrgnut u ishodu 
toga. 
 

“S dvorištem punom prelepog cveća, proleće ima svog gospodara” 
Objašnjenje: Pre 20. jula, 1999, učenici Falun Dafe bili su svuda po Kini, rašireni širom 
zemlje i nosili su Falun Gong značke, a posteri Dafinog Faluna svuda su se mogli videti—oni 
su izgledali su kao prelepo cveće. “Proleće ima svog gospodara ” znači da će se u proleće 
izvesne godine, progonjeni učenici Dafe otvoreno sresti sa svojim Učiteljem na otvoren i 
dostojanstven način. 
 

“Oluja se nastavlja u noći, ali razloga za brigu nema” 
Objašnjenje: U svetlu istorije, progon učenika Dafe je baš kao noćna oluja - bez obzira koliko 
zlo podivlja, nema razloga za brigu—uskoro će pući dan i oluja je gotova. 
 

“Mnoštvo šljivinih pupoljaka najavljuje dolazak proleća na Nebu i Zemlji” 
Objašnjenje: Učenici Dafe koji su prošli kroz test oštre zime su svuda po svetu i svuda po 
Kini, kao šljivini pupoljci koji prkose ledu i snegu, najavljujući dolazak proleća. Ovo je čas 
kad Fa ispravlja ljudski svet. 
 

“Ako želiš da znaš šta se dogodilo, pitaj Boa i Fua koji su uzroci” 
Objašnjenje: “Bo” i “Fu” su dva izraza iz gatanja. Kad “Bo” stigne do krajnje tačke, mora se 
desiti “Fu”; to takođe znači da stvari idu nazad kad stignu do kraja. Istorija je kao točak  (lun) 
koji se okreće (džuan), i sigurno će biti posledica zbog onog što se ranije dešavalo. Sva 
ljudska istorija je priređena za ovo Fa-ispravljanje.  
 

“Mirni dani će prirodno doći na ovaj svet ” 
Objašnjenje: Prošavši kroz sve vrste testova od strane zla, učenici Dafe idu ka divnoj 
budućnosti dok zlo uminjuje.  
 

“Čineći svoj dom gde god se nađe, ko je domaćin, a ko je gost ” 
Objašnjenje: Otkad je Učitelj izašao u javnost 1992. da širi Fa, on je dosta svog vremena 
proveo putujući nadaleko da bi prenosio Fa, i učinio je svojim domom svako mesto na kom se 
našao. Drugi deo ovog stiha, “ko je domaćin, a ko je gost,” aludira na pitanje toga ko je 
[zaista] domaćin, a ko je [zaista] gost—na pozornici istorije, ko igra sporednu ulogu, a ko igra 
glavnu ulogu? Čak je i ova ljudska civilizacija stvorena za Dafu, kreirana radi Dafe. 
                                                
7 U kineskoj misli, “nebo” se odnosi na bilo koju dimenziju ili nivo iznad ljudi. 
8 Referenca na studentske demonstracije 1989. u Pekingu. 
9 Džao Cijang—Premijer i Generalni sekretar KPK, zbačen s vlasti posle masakra na Trgu Tjenanmen. 
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—Usmeno saopšteno, bez priprema, 3. jula, 2001, snimljeno od strane učenika i objavljeno uz 
pristanak Učitelja. 
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Fa-ispravljanje i kultivacija 
 

Ovaj članak govori s puno jasnoće o pitanju kako postupati u Fa-ispravljanju i kultivaciji. Za 
vreme Fa-ispravljanja, učenici Dafe su u situaciji drugačijoj nego kad se u prošlosti obavljala 
lična kultivacija. Suočeni s neosnovanim napadima, suočeni s progonom Dafe, i suočeni s 
nepravdom koja nam je nametnuta, mi ne možemo postupati ili kategorično prihvatati stvari 
kao ranije u ličnoj kultivaciji, jer Dafa učenici su sada u periodu Fa-ispravljanja. Ako problem 
ne prouzrokuju vaše sopstvene vezanosti ili greške, onda mora biti da zlo pravi smetnje ili čini 
rđave stvari. 

Ipak se mi još kultivišemo i još imamo neke poslednje vezanosti običnih ljudi. Kad se 
problem javi, mi najpre sebe moramo preispitati da vidimo jesu li stvari na našoj strani 
ispravne ili neispravne. Ako utvrdimo da je smetnja tj. nanošenje štete, dok rešavamo 
konkretan problem mi treba maksimalno da se potrudimo da budemo mirni i ljubazni prema 
tim ljudima koji se nalaze na površini, jer kad zlo koristi ljude, oni toga obično nisu sami 
svesni (mada se tu iskorišćavaju ljudi s rđavim mislima, ili oni kojima su se javile rđave 
misli). Što se tiče smetnje od strane zla u drugim dimenzijama, mi je ozbiljno moramo 
iskoreniti ispravnim mislima. 
 
Li Hongdži 
8. juli, 2001 
 
Note: Ovaj napis je Fa koji je Učitelj predavao povodom članka “Šta je prava dobrota?” koji 
je objavljen 8. jula, 2001 na sajtu PureInsight. 
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Efekat ispravnih misli 
 
Novi kosmos je neuporedivo divan i beskonačno masivan za vreme Fa-ispravljanja, jer 
celokupan kolosalni nebeski svod je sačinjen od miliona neuporedivo masivnih kosmičkih 
sistema, i velika većina ogromnih kosmičkih sistema, koja je ispravljena od strane Fa, već je 
ušla u novu istoriju. U ovom času, ipak, mesta gde je zlo u stanju da čini loše stvari, su mesta 
do kojih još nije dospela masivna snaga promena Fa-ispravljanja. Ovo su upravo mesta gde 
ispravne misli učenika Dafe imaju dejstva, iako je stanje stvari na tim mestima takođe krajnje 
složeno i degenerisano. 

Pre Fa-ispravljanja, stare sile su deo na najnižem nivou svakog od tih desetina miliona 
dalekih kosmičkih sistema sabile u Tri domena centralnog kosmičkog sistema, gde se mi 
nalazimo. Naizgled, to je trebalo da posluži da oni ne budu izostavljeni iz Fa-ispravljanja, i 
trebalo je da pokaže da su oni uzeli učešće u Fa-ispravljanju, dok su oni u stvarnosti iskoristili 
Fa-ispravljanje da ostvare svoje sebične ciljeve. Pošto se mesta na višim nivoima kosmičkog 
kolosalnog nebeskog svoda pročišćavaju, razaraju, ili saobražavaju ekstremno velikom 
brzinom od strane ogromne sile Fa-ispravljanja, svakog minuta kroz nebrojene univerzume 
prohuji sila Fa-ispravljanja, i Fa ih istovremeno brzo ispravi. A ti nebrojeni univerzumi 
sačinjavaju kosmička tela, i nebrojena gigantska kosmička tela sačinjavaju kosmičke sisteme, 
pa, pošto su najniži nivoi, koji su povezani sa tim kosmičkim sistemima, utisnuti u Tri 
domena, iako su se njihove dimenzije skupile nakon što su se oni ugurali, vreme i struktura 
unutar njih se nisu promenili. Zbog toga, kad se celokupan ogromni sistem, sačinjen od 
nebrojenih univerzuma i nebrojenih kosmičkih tela, potpuno ispravi tamo gore od strane Fa, 
samo jedan od segmenata oformljenih od delova koji su utisnuti u naša Tri domena mogu se 
eliminisati. Ali brzina Fa-ispravljanja je izuzetno brza, rapidno se probija nivo po nivo. Pošto 
je kosmički kolosalni nebeski svod tako džinovski, bez obzira koliko se to brzo obavi i koliko 
to prevazilazi sva vremena i dimenzije, i dalje je potreban proces. To je već brzo koliko je to 
moguće, izuzev kad stvari eksplodiraju i rekonstruišu se, u kom slučaju ne bi bilo potrebe za 
Fa-ispravljanjem. Znači, ti nebrojeni strani sistemi oformili su desetine miliona dimenzionih 
segmenata u Tri domena, koji su postali različiti domeni moći, na taj način sakrivajući mnoga 
zla bića. Neka bića i predmeti su čak segmentirani u puno slojeva, maltene s česticama svakog 
sloja segmentiranim u zaseban sloj. Tri domena i inače imaju nebrojene dimenzije. Sada su 
dodate desetine miliona nebrojenih dimenzija poput ovih. Ovo je učinilo Fa-ispravljanje 
težim, a situaciju složenijom. Ponekad su zla bića bivala jasno eliminisana dok su učenici 
Dafe slali ispravne misli, ali onda je otkriveno da ona i dalje postoje u nekim segmentima i da 
nastavljaju da čine loše stvari. Zato neka zla bića mogu biti eliminisana u jednom potezu kad 
učenici Dafe šalju ispravne misli, dok se drugi ne mogu eliminisati tako lako u jednom potezu 
i potrebno je puno puta da se eliminišu. Ovo je slučaj sa onim glavnim zlim u Kini. Ali bez 
obzira koliko je teško, vi morate postojano eliminisati zlo ispravnim mislima, jer dok 
eliminišu zlo, učenici Dafe uspostavljaju svoju veličanstvenu moćnu vrlinu u Fa-ispravljanju. 
Efekat koji ste imali eliminišući zlo ispravnim mislima je zbilja znatan. Velik broj zlih bića je 
eliminisan, a neka su delimično eliminisana. Ovo je izbilo život iz njih, iskorenilo zlo u 
mnogim dimenzijama do kojih Fa-ispravljanje još nije stiglo, i imalo je efekat eliminisanja i 
zastrašivanja tih zlih osoba. Bez obzira koliko su kompleksne dimenzije, ili koliko je zlo 
neobuzdano, ovo su samo pojave pre dolaska neuporedivo ogromne sila Fa-ispravljanja. Kad 
sila Fa-ispravljanja stigne, sve će u času biti gotovo.  
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Ja sam zatražio od učenika da šalju ispravne misli, jer ta tzv. zla bića su zapravo ništa. A 
pošto su stare sile zloupotrebile milost učenika Dafe, zla bića koja stare sile štite smišljeno 
vrše progon, pa ono što učenici Dafe podnose više nije samo njihova sopstvena karma, već 
nešto što oni ne bi trebalo da trpe pod progonom zlih bića. A ta zla bića su krajnje niska i 
prljava, i ne zavređuju da igraju bilo kakvu ulogu u Fa-ispravljanju. Da bi se umanjio progon 
Dafe i učenika Dafe, ja sam zatražio od učenika da šalju ispravne misli da počiste štetu koju ta 
bića smišljeno nanose Fa-ispravljanju, time umanjujući ono što učenici Dafe ne bi trebalo da 
podnesu tokom progona i, istovremeno da bi spasili živa bića i ispunili rajeve učenika Dafe. 
 
Li Hongdži     
16. juli 16, 2001 
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O “dostojanstvu Dafe”  
 
Ideje u članku ovog učenika su odlične. Ovo je ono kako se Fa-ispravljanje razlikuje od lične 
kultivacije. Istovremeno, on pokazuje solidne osnove sagrađene ličnom kultivacijom učenika. 
Ako si bez dobrote (Šan) koju učenik Dafe ima, onda nisi kultivator. Ako učenik Dafe ne 
može da potvrdi Fa, onda on nije učenik Dafe. Dok razotkrivate zlo, vi takođe spašavate sva 
živa bića i ispunjavate svoje sopstvene rajeve.  
 
Li Hongdži  
17. juli, 2001  
 
Napomena: Ovo je komentar na članak “Dostojanstvo Dafe ”, koji je napisao učenik Dafe, a 
objavljen je 25. jula, 2001 na Clearwisdom sajtu.  
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Dafa je sveobuhvatna 
 

Ljudsko društvo je takođe nivo stvoren od Dafe, pa unutar ovog nivoa moraju postojati 
standardi za postojanje koje Fa na ovom nivou ima za živa bića, kao i principi za ljudsko 
ponašanje na ovom nivou. Međutim, Tri domena su obrnuti u odnosu na sve u kosmosu, pa 
Fa-principi takođe pružaju bićima na ovom nivou obrnute principe pogodne za postojanje 
običnih ljudi, poput toga da se svet osvaja vojnom silom, da pobednika vlada zemljom, da se 
hrana pribavlja ubijanjem, da jaki postaju heroji, itd. Zajedno sa konceptima dobre osobe, loše 
osobe, rata itd, sve ove stvari su nešto iz čega proističu principi običnih ljudi i ljudska 
shvatanja. Sve ovo je pogrešno kad se oceni uz pomoć pravednih Fa-principa na visokim 
nivoima kosmosa. Znači, kultivator treba da se oslobodi svih predstava i principa običnih 
ljudi, i tek tada može da se kultiviše na visoki nivo i probije se izvan Tri domena, naličja 
kosmosa. Ali kad bi obični ljudi takođe obrnuli sva ova shvatanja i upotrebili ispravne Fa-
principe visokih nivoa u kosmosu da postave zahteve i ocene sve u čovečanstvu, ili svemu u 
Tri domena, onda bi u Tri domena vladali ispravni Fa-principi, ljudsko društvo bi prestalo da 
postoji, a ljudsko stanje više ne bi postojalo ovde; to bi bio svet bogova, i, zajedno s ovim bi 
nestale ljudske iluzije i mogućnost da se ljudi kultivišu. To nije dozvoljeno da se desi, jer 
smeće bića s visokih nivoa mora padati dole, a ljudsko društvo je smetlište kosmosa. Da bi 
bića ovde postojala, mora postojati način postojanja za ovaj nivo, što su takođe zahtevi i 
uslovi za postojanje koje je Dafa stvorila za živa bića ovde. 

U kosmičkim telima visokog nivoa, rajevi Velikih prosvetljenih bića i životi nastaju iz 
ispravnih Fa-principa, ili se ispunjavaju kroz kultivaciju pomoću ispravnih Fa-principa. Sve 
njihovo se saglašava s ispravnim Fa-principima. Jedno prosvetljeno biće je takođe Kralj svog 
raja, ali ono ne vlada na način kako ljudska bića misle o vladavini—ono dobrodušno vodi 
računa o svim živim bićima u svom raju s ispravnim principima Džen-Šan-Rena; dok „ljudi 
osvajaju svet vojnom silom“, i „jaki su oni koji postaju heroji“ principi koje Dafa kosmosa 
ima za ovaj ljudski nivo. Pošto su Tri domena obrnuta, tako su isto i obrnuta shvatanja 
principa ljudi u poređenju s ispravnim Fa-principima kosmosa. Pa ovo nasilno ponašanje—
“osvojiti svet vojnom silom; jaki su heroji”—su postali ispravni principi ljudi. Pošto bogovi 
kontrolišu sve u čovečanstvu, i ratovi, jaki, i pobeda i poraz su ciljevi koje bogovi žele da 
postignu, jake i heroje takođe bogovi proglašavaju za “heroje” i “jake,” i oni uživaju ljudske 
časti, koje su takođe nagrade za ljude. Samo kultivatori koji kultivišu ispravni Fa treba da se 
otmu ovim principima. I kako jedan Dafa kultivator koji se kultiviše u društvu običnih ljudi 
treba da postupa u konkretnim stvarima na koje nailazi? Ako se Dafa kultiviše u društvu 
običnih ljudi, a broj kultivatora je velik, oni se moraju maksimalno uklopiti u načine društva 
običnih ljudi, dok se kultivišu; inače će društvo običnih ljudi biti promenjeno. Međutim, iako 
ste shvatili iz Fa-principa kojima vas ja učim da treba da se kultivišete dok se maksimalno 
uklapate u društvo običnih ljudi, kad naiđete na neka specifična pitanja, vi i dalje nemate 
jasno razumevanje mnogih stvari, poput toga kako biti vojnik. Vojnici idu u borbu, a odlazak 
u borbu zahteva obuku. Njih obučavaju načinima kako ubijati ljude, a u pravoj borbi oni 
zaista ubijaju ljude. Treba da shvatite da je ovo pogrešno po ispravnim Fa-principima, ali nije 
pogrešno po principima običnih ljudi, inače bi ljudski principi bili ispravni Fa-principi. Bez 
muka, ljudi ne bi mogli da eliminišu karmu koju su generisali među ljudima. Kad ljudi ne bi 
ubijali, ljudi ne bi imali meso za jesti; a ljudima je potrebno da jedu meso. Znači, ljudi 
stvaraju karmu u procesu nabavke hrane, a ishrana mesom je samo jedan način kako generišu 
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karmu. Jednostavno postojeći na ovom svetu, ljudi generišu karmu—samo je pitanje koliko. 
Ali u ljudskom svetu takođe postoje faktori koji dopuštaju da se karma otplati, kao što su 
bolesti, prirodne katastrofe i rat. Bolna smrt osobe u ratu može eliminisati karmu tom biću, 
može eliminisati grehe, pa u narednoj inkarnaciji ona neće imati karmu i uživaće dobar život. 
Dobrota obične osobe nije manifestacija toga što ona ne generiše karmu dok obezbeđuje 
hranu za opstanak, već u tome što ne pamti kad drugi čine loše, ne zamera, nije ljubomorna, 
ne pokušava namerno da se osveti, ne ubija ljude, neće nerazumno uzeti nevin život, i neće 
namerno nauditi životu. Ako neko obezbeđuje hranu samo radi svog opstanka, on generiše 
karmu, ali to nije njegova krivica. A ratove priređuju bogovi. Ali kad neko uzme nevin život 
iz nekog drugog razloga, onda to neće dopustiti ni pravedni Fa- principi kosmosa, niti ljudski 
principi; s takvim kršenjima, bogovi će upotrebiti ljude da kazne one koji namerno uzmu 
život. Ako neko ubije krupno biće, onda gresi i karma te osobe postaju ogromni, posebno ako 
je ubijeno ljudsko biće. Znači, kad je neko generisao tako puno karme, on je mora otplatiti. 
Kad kultivatori bolno čeliče sebe naporno se kultivišući, i oni otplaćuju karmu generisanu u 
prošlosti. Gresi i karma od mentalnih patnji bića mogu se otplatiti kroz teškoće i bol u 
kultivaciji. Ali što se tiče vrlo stvarne, užasne situacije u kojoj se bića nalaze, njihovog bolnog 
trpljenja, i njihovog materijalnog gubitka pošto su ubijeni, kultivator će u procesu 
ispunjavanja svega svog morati da spase ta bića, ili im plati blagoslovima, koristeći plodove 
svoje kultivacije. Onda iz te perspektive, kompenzacija koju ubijena bića dobijaju daleko 
prevazilazi onu koju dobijaju među ljudima. I na taj način se dobrodušnim razrešenjima 
namiruju loše sudbinske veze. S druge strane, ako kultivator ne može da dostigne Ispravno 
dostignuće i uspe u kultivaciji, u budućnosti će morati da plati svojim sopstvenim životom, 
kroz užasno kažnjavanje, za sva bića koja je ubio. Znači da je osnovni uslov to da kultivator 
mora biti sposoban da dostigne Ispunjenje. Za one koji ne mogu da dostignu Ispunjenje, ako 
uzmu život tvrdeći: “Ja ih spašavam iz čistilišta,” oni će tada zapravo biti dvostruko krivi. U 
ovom času ima učenika Dafe koji su vojnici. Biti vojnik je takođe profesija ljudi; vlade nekih 
zemalja, posebno, traže da muškarci u određenom uzrastu služe vojsku. Pošto se ti kultivišeš 
među običnim ljudima, ti možeš, osim ako nemaš neki poseban razlog, u ovoj situaciji ići do 
najveće moguće mere na ruku onom što društvo običnih ljudi zahteva od tebe. Možda neće 
obavezno biti ratova dok si vojnik. Nema dobrote (šan) u vojničkim pokličima koje vojnici na 
obuci uzvikuju, pa učenik Dafe može misliti o njima kao o nečem što je upereno na zlo koje 
progoni učenike Dafe. Ako zaista izbije rat, učenici Dafe možda neće morati da idu na front, 
pošto imaju Učitelja koji brine o njima. Ako zaista odeš na front, onda je to možda poput 
karmičke veze u kojoj je učitelj naveo Milerepu10 da čini loše stvari da bi dobio dobre 
rezultate. Naravno, ja ovde govorim o Fa-principima; normalno se to neće desiti. Ali Fa je 
svemoguć, i sa svime On je savršeno sveobuhvatan. I na kraju krajeva, kultivatori imaju 
Učitelja koji brine o njima. Sve s čime se ti, kultivator susrećeš, je u vezi s tvojom 
kultivacijom i Ispunjenjem, inače te stvari apsolutno ne bi postojale. Raditi svoj posao dobro 
u društvu običnih ljudi nije samo zarad kultivacije, ili da bi se među običnim ljudima 
pokazala dobrota učenika Dafe, već takođe da se zaštite Fa-principi koje je Dafa stvorila za 
društvo običnih ljudi. 

Stabilan posao takođe sprečava da kultivator da bude zakočen, usled problema s 
prehranom, stanovanjem i opstankom, u svojoj kultivaciji, u svom širenju Fa bez briga, ili u 
svom objašnjavanju istine i spašavanju ljudi sveta. Osoba se može kultivisati u bilo kojoj 

                                                
10 Milerepa—osnivač Bele sekte Tibetanskog budizma 
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profesiji u društvu, i u svakoj od njih ima ljudi s predodređenim odnosima koji čekaju da 
dobiju Fa.  
 
Li Hongdži 
30. juli, 2001 
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Učenici Dafe iz doba Fa-ispravljanja 
 
Za učenika Dafe, koji ne uspe da postigne efekat zaštite i podržavanja Dafe, nema načina da 
dostigne Ispunjenje, jer vaša kultivacija je drugačija od one u prošlosti i u budućnosti. U tome 
leži veličanstvenost učenika Dafe. Pošto je Učitelj podnosio umesto vas skoro sve u istoriji, za 
vreme perioda Fa-ispravljanja, učenici ne mogu otići pre nego što se okonča Fa-ispravljanje. 
Tako vaše zadovoljavanje standarda za vaše sopstveno Ispunjenje tokom vaše kultivacije 
postaje važan proces. Da sve u istoriji nije podneseno umesto vas, vama bi u suštini bilo 
nemoguće da se bavite kultivacijom; da nije sve podneseno za živa bića u kosmosu, ona bi se 
dezintegrisala s protekom istorije; da nije sve podneseno za ljude sveta, oni ne bi imali priliku 
da i dalje žive u ovom svetu danas. Tokom preistorije, sve vaše je sve vreme stvarano u 
skladu s tim koliko će učenici biti veličanstveni u periodu Fa-ispravljanja. Tako je priređeno 
da kad dostignete standard za obično Ispunjenje, i dalje imate, u ljudskom svetu, sve vrste 
misli običnih ljudi i karmu. Svrha toga je da, dok činite stvari vezane za Fa-ispravljanje, 
putem svog objašnjavanja istine i radi ispunjavanja vaših rajeva, dovodite bića koja se mogu 
spasiti. Dok ispunjavate sopstvene rajeve, vi istovremeno eliminišete svoju poslednju karmu, 
postepeno se oslobađate svojih ljudskih misli, i zaista vršite iskorak iz ljudskosti. 
Najosnovnije, vi i dalje treba da uspostavljate svoju veliku moćnu vrlinu u procesu slamanja 
progona od strane starih sila, i vratite se na svoje najviše pozicije. Znači da ovo nije pitanje 
dostizanja Ispunjenja u običnim domenima, niti je to izvodljivo u običnom Ispunjenju. Možda 
izgleda kao da vi radite šta treba za Dafu, kad vi to, zapravo, radite radi svog sveobuhvatnog 
Ispunjenja i povratka. Ako tokom ovog perioda ne možete valjano raditi šta treba, ova 
pozornica za Ispunjenje može biti samo kultivacioni proces, i ne može u osnovi biti istinsko i 
konačno Ispunjenje učenika iz doba Fa-ispravljanja. Ako za vreme progona od strane zla 
učenik Dafe ne postupa dobro ili  ako je nemaran, vrlo je verovatno da će svi njegovi 
prethodni napori  biti ni za šta. 

Zapravo, nekolicina učenika je oduvek imala otpor da radi stvari koje uništavaju zlo i 
objašnjavaju istinu—kao da bi to bilo nešto što bi se radilo za Učitelja, ili kao bi to bilo nešto 
dodatno za Dafu. Čim ste me čuli da sam rekao da ste dostigli standard za Ispunjenje, osetili 
ste kao da vam je skinuto teško breme, postali ste nemarni, i više ništa niste hteli da radite, 
umesto da radite kako vam Učitelj kaže—nešto tako sveto—da vam to bude motivacija da 
postanete marljiviji. Ako vam je još uvek nejasno šta je učenik iz doba Fa-ispravljanja, onda 
nećete moći da istupite napred u sadašnjoj teškoći, i težnja ljudskog sveta ka udobnosti vodiće 
vas da se “prosvetlite” na zlom putu. Srce Učitelja uvek je u bolu zbog onih što su pali, a 
većinu je uništila ta težnja. Da li znate da učenici iz doba Fa-ispravljanja koji ne mogu da 
prođu kroz period Fa-ispravljanja neće imati novu šansu da se kultivišu, jer su vam u celoj 
istoriji već davane sve same najbolje stvari? Danas jedva da imate ikakvih teškoća u svojoj 
ličnoj kultivaciji, i od vas se ne traži da sami nosite ogromne grehe koje ste počinili u mnogim 
životima. Istovremeno, ja sam vam omogućio da na najbrži način unapredite svoj nivo, 
zadržao sve dobro iz vaše prošlosti, nadopunio stvari s onim što je bolje na svakom nivou za 
vas, uvek vam davao u kultivaciji sve najveličanstvenije stvari u svakom domenu, i omogućio 
vam da se nakon Ispunjenja vratite na poziciju svog najvišeg domena. Ovo je ono što vam se 
može reći. Ima još, što u ovom času ne možete znati. Učenici Dafe su veličanstveni zbog toga 
što ste ovde u isto vreme kad je Učiteljevo Fa-ispravljanje, i možete da štitite i podržavate 
Dafu. Ako ono što radite više nije vredno učenika Dafe, razmislite, ako pod najvećom milošću 
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od nastanka Neba i Zemlje, i pod neizmernom dobrotom Bude i dalje ne možete da  budete 
dobri, kako može biti druge šanse? Kultivacija i Fa-ispravljanje su ozbiljni. To da li ste u 
stanju da cenite ovaj vremenski period je, zapravo, pitanje toga da li možete biti odgovorni 
prema sebi. Ovaj vremenski period neće dugo trajati, ali može da skuje moćnu vrlinu 
veličanstvenih Prosvetljenih bića, buda, taoa i bogova različitih nivoa, pa čak i Gospodara 
različitih nivoa. Takođe preko noći može da uništi kultivatora koji je dostigao zbilja visok 
nivo, ali koji je postao manje strog prema sebi. Učenici, budite marljivi! Sve što je 
najveličanstvenije i najdivnije se razvija u procesu vašeg potvrđivanja Dafe. Vaši zaveti će 
postati testamenti vaše budućnosti. 
 

Li Hongdži 
15. avgust, 2001 
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Takođe u nekoliko reči  
 
Članak “Dobri ljudi” ne koristi puno reči, ali ilustruje fundamentalni princip. Neuništiva 
ispravna vera u Istine kosmosa oformljuje dobrim učenicima Dafe čvrsto kao stena, telo poput 
dijamanta, zastrašuje zlo, i svetlost Istine kojim ono sija rastvara neispravne elemente u 
mislima svih bića. Onoliko koliko su jake ispravne misli, toliko je velika moć. Učenici Dafe 
istinski istupaju izvan obične ljudskosti.  
 
Li Hongdži  
8. septembar 8, 2001  
 
Napomena: Ovo je komentar na članak “U par reči: Dobri ljudi ”, koji je napisao učenik 
Dafe, a koji je objavljen 8. septembra, 2001 sa sajtu PureInsight. 



 56 

Put 
 
Učenje Fa i kultivacija su lična stvar čoveka. Ipak često jedan dobar broj učenika  neprestano 
uzima druge ljude za uzor—oni gledaju kako drugi ljudi rade stvari i onda to slede. Ovo je 
jedna vrsta lošeg ponašanja razvijenog među običnim ljudima. Kultivator nema uzore. Put 
kojim svaka osoba treba da ide je drugačiji, jer osnove svake osobe su drugačije, veličine 
njihovih različitih vezanosti se razlikuju, karakteristike njihovih bića se razlikuju, posao koji 
obavljaju među običnim ljudima se razliku, porodično okruženje im se razlikuje itd. Ovi 
faktori određuju da put kultivacije svake osobe bude drugačiji, da način kako se oslobađaju od 
vezanosti bude drugačiji, i da obim njihovih testova bude drugačiji. Prema tome, među 
manifestacijama stvari je vrlo teško pronaći put koji su drugi napravili, i čoveku je još manje 
moguće da ide takvim putem. Kad bi zaista postojali trasirani putevi i vožnja bez napora, onda 
to definitivno ne bi bila kultivacija. 

Još od kad je Dafa predstavljena, bilo je ljudi koji su gledali u druge—“šta drugi budu 
radili, tako ću i ja”—umesto da koriste Fa da procene je li nešto dobro ili loše. Kad oni vide 
da su nekome izlečene bolesti kroz vežbanje Dafe, oni se tako oduševe; kad vide da neki ljudi 
više ne vežbaju, i oni sami se kolebaju; kad vide da širom zemlje sto miliona kultiviše Dafu, 
oni misle da to mora biti nešto dobro, i slede druge u učenju; kad vide da je zlo počelo da 
napada, potiskuje i progoni Dafu, i da su TV i radio skovali laži da ih podmetnu Dafi, oni 
počinju da se kolebaju i postaju zabrinuti. Kultivacija jeste teška. Teška je po tome što čak i 
kad udari užasna nepogoda, čak i kad zlo ludački progoni, i čak i kad vam je život ugrožen, vi 
i dalje treba da budete sposobni da odlučno nastavite na svom putu kultivacije ne dopuštajući 
da išta iz ljudskog društva ometa korake na vašem pitu kultivacije.  

Učenici Dafe su u ovom času u periodu Fa-ispravljanja, i dejstvo starih sila je oformilo 
najfundamentalniji i najžešći test za učenike Dafe. Da li se taj test može proći predstavlja 
aktuelizaciju Dafe i toga da li svaki učenik Dafe može biti odgovoran prema sebi. I to da li 
osoba može, za vreme dok se zlo lomi i uklanja, istupiti napred da potvrdi Dafu postaje 
testament o [odricanju od] života i smrti, postaje potvrda toga da li učenik iz doba Fa-
ispravljanja može dostići Ispunjenje, i takođe postaje ono što deli boga od čoveka. Za učenika 
Dafe, jedina prirodna stvar je štititi Fa i podržavati. Zato u ovom istorijskom trenutku, kad 
zaista imamo situaciju u kojoj zlo progoni Dafu, učenik Dafe će sigurno istupiti da potvrdi Fa, 
reagujući na progon. U ovoj situaciji, kad neki učenici vide da drugi istupaju napred da 
potvrde Fa, oni ih slede; kad vide da drugi ne istupaju, ni oni ne istupaju; kad ih prebijaju ili 
“prevaspitavaju,” i kad vide druge kako se predaju pod pritiskom zla i pišu neka tzv. 
“obećanja da će prestati da vežbaju kultivaciju,” oni takođe pišu isto, što je rezultat 
nemogućnosti da se shvate stvari u skladu s Fa. Možete li zamisliti šta će za jednog 
kultivatora značiti kad se ovakva mrlja ne opere? Postojeći zli progon, učenicima Dafe su 
nametnule stare sile. Nije li sve što se čini u odupiranju progonu najveličanstveniji prikaz toga 
da su učenici Dafe odgovorni prema Dafi i prema sebi? Ovo nije prvi put u toku degenerisanja 
istorije da zle sile progone kultivatore. Nije li ovo ponavljanje onog što je Isus doživeo u 
svoje vreme? Nije li to iskusio i buda Šakjamuni? Ako zaista postoje putevi koji mogu se 
mogu uzeti kao referenca, nije li onda ono što su prethodna Prosvetljena bića doživela u tom 
smislu, i današnje zlo, nešto što se dešava na isti način? Iako se razlikuju po svojim 
specifičnim manifestacijama, sve to cilja da slomi  volju onih koji se kultivišu u ispravnom Fa. 
U običnim kultivacijama u istoriji, ta negativa bića zaista su delovala kao probni kamen da se 
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odredi da li pojedini kultivatori mogu dostići Ispunjenje. Ako bi se ispostavilo da je neko 
pesak, a ne zlato, on bi definitivno bio prosejan. Ali danas je drugačije po tome što se Fa-
ispravljanje dešava u kosmičkim telima i kolosalni nebeski svod se rekonstruiše. Svi tzv. 
testovi Dafe ometaju Fa-ispravljanje. Osim toga, cilj svih onih koji učestvuju u progonu je da 
oštete Dafu. Iako je sve što su stare sile učinile ličnoj kultivaciji ljudi ostvarilo izvesno 
dejstvo u prošlosti, ako se taj pristup upotrebi tokom Fa-ispravljanja, to ne samo da ne uspeva 
da zadovolji standard Dafe, već takođe ozbiljno ometa i remeti Fa-ispravljanje. U ovom času, 
stare sile treba potpuno iskoreniti, bez obzira jesu li ta bića koja učestvuju pozitivna ili 
negativna. Sva bića koja u ovome učestvuju se eliminišu u Fa-ispravljanju, bez obzira koliko 
im je visok nivo. S Fa-ispravljanjem je potpuno drugačije od obične kultivacije. Danas, kad 
učenici Dafe objašnjavaju istinu reagujući na progon zla, postoje neki učenici koji gledaju šta 
drugi čine. Ali osoba uvek treba sama da se prosvetli u to što treba da uradi kad se suoči s 
teškoćama. Svaki put kad se osoba unapredi, raste Status dostignuća koji je ona potvrdila, u 
koji se prosvetlila. 

Put koji učenik Dafe preuzima je slavna istorija, i ta istorija mora biti stvorena 
njegovim sopstvenim prosvetljavanjem. 
 
Li Hongdži 
Napisano 9. jula, 2001 
 
(Objavljeno 23. septembra, 2001) 
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Evropskom vebsajtu Clear Harmony 
 
Evropskom Clear Harmony sajtu: 
 

Pozdrav svim učenicima Dafe koji se bave ovim sajtom! Hteo bih da vam kažem nekoliko 
reči na temu dobrog upravljanja Clear Harmony sajtom.  

 

Mislim da svi, za početak, treba da shvatite značaj efekta sajta Dafe. Ovaj sajt je stvoren da bi 
objašnjavao istinu, razotkrivao zli progon, i spašavao ljude sveta. Takođe, treba da shvatite 
dejstvo medija na javno mnenje. Oni su izuzetno važni za saznavanje istine o Dafi, za 
spašavanje ljudi sveta, i razotkrivanje zla; i njihov uticaj je ogroman. Stoga, specifičan sadržaj 
vaših napisa treba da ima karakteristike vašeg sajta, treba više da izveštavate o situaciji u 
Evropi, i pored toga, treba svaki dan da prenesete nešto izveštaja i važnih vesti sa 
Clearwisdom, jer tamo su informacije iz prve ruke o učenicima Dafe u Kini. 

 

Glavno telo učenika Dafe je u Kini. Sve što učenici Dafe u drugim područjima širom sveta 
rade je, osim ispunjavanja svega sopstvenog, razotkrivanje progona Dafe i učenika Dafe u 
Kini. Iz ove perspektive, situacija s Dafom u Kini ne sme ostati bez izveštaja. Posebno, u 
fokusu treba da vam budu izveštaji o pogibijama usled progona, zajedno sa izveštajima o zlim 
sredstvima koja se koriste u progonu, i to neće uticati na vašu jedinstvenu osobinu da 
primarno izveštavate o vestima o Dafi u Evropi. U smislu kvantiteta, većina vaših članaka 
treba da bude o Evropi, a onda možete da zaokružite stvari s važnim informacijama s 
Clearwisdom sajta o učenicima Dafe u Kini. Čineći to, evropski Clear Harmony sajt će ne 
samo imati sopstvene osobine, već takođe i važne vesti o progonu Dafe, i vaša lokalna publika 
i čitaoci će na to obraćati pažnju i svakodnevno će moći da saznaju informacije o progonu 
učenika Dafe u Kni.  

 

Ovo gore je samo nekoliko mojih ideja. Ako vam se čini da imate sopstvene ideje ili bolje 
planove, ja neću imati primedbi; moja jedina nada je možete još bolje voditi sajt, kako bi imao 
efekta u objašnjavanju istine. 
 
Li Hongdži 
25. september, 2001 



 59 

Drugoj Dafa konferenciji u Rusiji  
 

Drugoj Dafa konferenciji u Rusiji: 
 

Za vreme Fa-ispravljanja, naši učenici su bili vrlo dobri. Ruski učenici su, posebno, pod 
okolnostima u kojima je narod Rusije pod velikim uticajem propagande od strane zle političke 
grupe iz Kine, izdržali razne vrste pritisaka i osnovali Dafa asocijaciju, i odigrali su krupnu 
ulogu u objašnjavanju istine. Sve ovo je izuzetno. Nadam se da ćete kroz ovu Fa-konferenciju  
bolje nositi posao objašnjavanja istine, razotkrivanja zla, i spašavanja živih bića. Treba često 
da komunicirate sa učenicima u drugim zemljama, da ohrabrujete jedni druge, i zajedno 
napredujete s marljivošću. Učitelj očekuje još bolje vesti od vas. 
 
Li Hongdži 
29. septembar, 2001 
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Hladnoća jesenjih vetrova  
  
Oni zli bi dvaput trebalo da razmisle o svom flagrantnom divljaštvu, 
Kad su Nebo i Zemlja ponovo svetli, u ključali kotao oni idu; 
Udarci i šutiranje slabo pomažu da se ljudsko srce promeni, 
Nasilni vetrovi uvode u jesen s još oštrijom hladnoćom. 
 
Li Hongdži 
25. oktobar, 2001 
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Predviđanje Fa-ispravljanja ljudskog sveta  
  
Fa-ispravljanje ide svetom, veličanstevena manifestacija bogova i buda se odvija, i sve 
nepravedne i pogrešne stvari učinjenje u haotičnom svetu, i karmičke veze, namiruju se 
dobrodušnim razrešenjima. Oni koji čine zlo protiv Dafe idu dole kroz kapiju ne-življenja. Što 
se svih ostalih tiče, ljudska srca se vraćaju ispravnosti i oni cene vrlinu i čine dobro, svo obilje 
stvari se obnavlja, i svako pojedino živo biće poštuje milost kojom Dafa spašava. Sva neba i 
zemlje zajedno slave, čestitaju jedni drugima, i zajedno se raduju. Najveličanstveniji period 
Dafe u ljudskom svetu počinje u tom času. 
 
Li Hongdži 
9. decembar, 2001 


